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ÚVOD 

 

 
Vážení občané, 
 
rádi bychom vám představili nový Komunitní plán sociálních služeb ORP Slavkov u 
Brna na období 2025–2028, který vznikl ve spolupráci s obcemi, poskytovateli služeb 
i vámi obyvateli tohoto území. 
 
Cílem plánu je zajistit, aby každý měl možnost využít potřebné sociální služby, které 
pomáhají zvládat každodenní život, podporují soběstačnost a přispívají ke kvalitnímu 
a důstojnému životu. Zabývá se podporou seniorů, rodin s dětmi, osob se zdravotním 
postižením a dalších skupin, které potřebují pomoc nebo podporu. 
 
Komunitní plánování není jednorázová záležitost, jde o opakovaný proces, při kterém 
zjišťujeme, co lidem v našem regionu chybí, co by potřebovali, a jak to můžeme 
společně zlepšit. Plán navazuje na předchozí období a reaguje na to, co se v praxi 
osvědčilo nebo ukázalo jako potřebné změnit. 
 
V dokumentu najdete nejen shrnutí výsledků z let 2023–2024, ale i konkrétní návrhy 
a opatření pro další tři roky. Důraz jsme kladli na to, aby plán vycházel z reálných 
potřeb místních lidí a zároveň byl proveditelný s ohledem na dostupné možnosti. 
 
Věříme, že díky tomuto plánu se nám podaří dál zlepšovat sociální služby v našem 
území a budovat prostředí, kde se každý cítí respektovaný a součástí komunity. 
 
Děkujeme všem, kdo se na přípravě podíleli, a těšíme se na další spolupráci. 
 
Za odbor sociálních věcí ORP Slavkov u Brna 
 
 
Lucie Horňáková, DiS. 
koordinátorka komunitního plánu  
 
 
Mgr. Margita Sommerová, DiS. 
vedoucí odboru sociálních věcí 
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PROCES KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH 
SLUŽEB (KPSS) 
 
Na tvorbě Komunitního plánu sociálních služeb pro ORP Slavkov u Brna na období 
2025–2028 (dále také KPSS 2025–2028) se podílela tzv. komunitní triáda. Tento 
model představuje základní přístup komunitního plánování, který spojuje tři hlavní 
skupiny aktérů – uživatele sociálních služeb, jejich poskytovatele a zadavatele, tedy 
zástupce samosprávy. 
 
Uživatelé služeb jsou v celém procesu středobodem. Jejich zkušenosti, potřeby a 
přání pomáhají určit, které oblasti sociálních služeb vyžadují největší pozornost. 
Aktivní účast uživatelů zajišťuje, že navržená opatření odpovídají skutečným životním 
situacím a přispívají ke zlepšení kvality jejich života. 
 
Poskytovatelé služeb – tedy organizace a jednotlivci, kteří sociální služby zajišťují – 
vnášejí do procesu své odborné znalosti a praktické zkušenosti. Díky nim je možné 
navrhnout realistická a funkční řešení, která mají šanci být skutečně uvedena do 
praxe. 
 
Zadavatelé, především zástupci měst a obcí, zajišťují koordinaci celého plánovacího 
procesu, zodpovídají za vytváření podmínek pro jeho realizaci a za financování 
navržených opatření. Jejich úlohou je propojit jednotlivé aktéry a zajistit, aby plán 
odpovídal jak potřebám obyvatel, tak reálným možnostem území. 
 
Proces komunitního plánování sociálních služeb je systematický a probíhá v několika 
fázích. V úvodu se provádí analýza potřeb, která vychází ze sběru dat, rozhovorů a 
setkání s občany, poskytovateli i dalšími partnery. Následuje stanovení priorit, kdy se 
zjištěné potřeby přetavují do konkrétních témat, jimž bude plán věnovat pozornost. 
 
Na základě priorit vzniká návrh opatření tedy konkrétních kroků a aktivit, které by 
měly vést ke zlepšení situace v daných oblastech. Tato opatření by měla být co 
nejrealističtější a proveditelná s ohledem na dostupné zdroje. 
 
Po schválení dokumentu přichází fáze implementace, tedy samotného provádění 
plánu v praxi. Zahrnuje spolupráci mezi poskytovateli, rozdělení odpovědností, 
financování a průběžné sledování toho, jak se jednotlivé kroky daří naplňovat. 
 
Nezbytnou součástí celého procesu je také hodnocení a revize plánu. Pravidelné 
vyhodnocování umožňuje sledovat, co funguje a co je třeba upravit. Plán se tak 
může průběžně přizpůsobovat měnícím se podmínkám i potřebám obyvatel. 
 
Celý komunitní proces stojí na principu participace zapojení všech, kterých se 
sociální služby týkají. Tento přístup zajišťuje, že výstupy plánování jsou nejen 
efektivní a praktické, ale také udržitelné a přispívají k sociální soudržnosti v našem 
území. 
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LEGISLATIVA KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH 
SLUŽEB 
 
Plánování sociálních služeb v České republice se opírá o legislativní rámec, jehož 
cílem je zajistit dostupnost, kvalitu a efektivitu těchto služeb pro všechny občany. 
Základním právním předpisem je zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, 
který stanovuje pravidla pro poskytování služeb a vymezuje role jednotlivých aktérů v 
systému. 
 
Tento zákon zakotvuje principy, na nichž je celý systém postaven. Zejména 
dostupnost služeb, jejich kvalitu, efektivitu a rovnost v přístupu. Důraz je kladen 
na to, aby byly sociální služby poskytovány v souladu s potřebami místní populace, a 
to zejména prostřednictvím plánování na úrovni obcí a krajů. 
 
Obce a kraje mají v oblasti plánování sociálních služeb klíčovou odpovědnost. 
Zákon jim ukládá povinnost zpracovávat střednědobé plány rozvoje sociálních 
služeb, které vycházejí z analýzy místních potřeb. Obce a kraje mají zároveň 
povinnost spolupracovat s poskytovateli služeb, uživateli a dalšími partnery. Cílem je 
zajistit, aby plánování nebylo pouze formálním úkolem, ale skutečně reflektovalo 
realitu v daném území. 
 
Jedním z hlavních principů zákona je participativní přístup, tedy zapojení všech 
relevantních stran do tvorby plánů. Uživatelská zkušenost, odborné znalosti 
poskytovatelů a strategický pohled zadavatelů obcí a krajů společně tvoří základ pro 
smysluplné a životaschopné plánování. 
 
Zákon č. 108/2006 Sb. je dále rozpracován prostřednictvím prováděcích právních 
předpisů, zejména vyhlášek a metodik vydávaných Ministerstvem práce a sociálních 
věcí. Tyto dokumenty specifikují například standardy kvality, formy evidence či 
doporučené metodické postupy při plánování a hodnocení služeb. 
 
Legislativní rámec plánování sociálních služeb představuje základní nástroj pro 
systémový a koordinovaný přístup k sociálnímu zajištění občanů. Pomáhá 
zajišťovat, že služby jsou poskytovány nejen v potřebném rozsahu, ale také 
efektivně, kvalitně a s ohledem na aktuální vývoj ve společnosti. Současně podporuje 
rozvoj služeb, které jsou schopné pružně reagovat na měnící se potřeby jednotlivců i 
komunit. 
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VÝVOJ A KONTEXT KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ 
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V ORP SLAVKOV U BRNA 
 
Město Slavkov u Brna se do procesu komunitního plánování sociálních služeb 
zapojilo dne 14. března 2007 na základě usnesení II. řádného zasedání 
Zastupitelstva města. Tímto krokem se město přihlásilo k principům systematického a 
participativního rozvoje sociálních služeb v území. 
 
První Komunitní plán sociálních služeb byl schválen 31. března 2008 na VI. řádném 
zasedání Zastupitelstva města a vztahoval se na období do roku 2009.  
 
Následně byl dne 8. března 2010 schválen druhý Komunitní plán na období 2010– 
2012. 
 
Třetí plán navazoval na předchozí dokumenty a byl schválen dne 18. března 2013. 
Pokrýval období let 2013–2014.  
 
Čtvrtý Komunitní plán sociálních služeb byl schválen 16. prosince 2014 a jeho 
platnost byla stanovena na období 2015–2018. 
 
V srpnu 2018 začaly přípravné práce na pátém komunitním plánu, který byl určen pro 
období 2019–2020.  
 
V říjnu 2020 následovala příprava šestého komunitního plánu pro období 2021–
2022. 
 
Na podzim roku 2022 se zahájila příprava sedmého komunitního plánu pokrývajícího 
období 2023–2024. 
 
V únoru 2025 pak byl zahájen proces tvorby osmého Komunitního plánu sociálních 
služeb pro ORP Slavkov u Brna na období 2025–2028. 
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PLÁNOVÁNÍ ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V 
JIHOMORAVSKÉM KRAJI 
 
Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihomoravského kraje pro období 
2024–2026 
Jihomoravský kraj pravidelně zpracovává Střednědobý plán rozvoje sociálních 
služeb, který vychází z komunitního plánování realizovaného ve 21 obcích s 
rozšířenou působností. Tento strategický dokument obsahuje aktuální informace o 
potřebách obyvatel v oblasti sociálních služeb, dostupných kapacitách a záměrech 
na jejich další rozvoj. Plán je zároveň zásadním podkladem pro financování 
sociálních služeb, jeho soulad je podmínkou pro přidělení státních i krajských dotací 
a pro podávání žádostí o podporu z fondů Evropské unie. 
Na základě střednědobého plánu jsou každoročně vytvářeny akční plány, které 
konkrétně rozpracovávají jednotlivé kroky a opatření směřující k naplnění priorit. 
Realizace těchto opatření je průběžně vyhodnocována v pracovních skupinách 
jednotlivých ORP.  
Cílem strategie Jihomoravského kraje pro období 2024–2026 je optimalizovat síť 
sociálních služeb s ohledem na reálné potřeby obyvatel, kvalitu poskytované péče, 
efektivitu a finanční udržitelnost celého systému. Kraj stanovuje celokrajské 
rozvojové priority, zároveň však ponechává prostor pro realizaci specifických priorit, 
které vycházejí z potřeb jednotlivých okresů a obcí s rozšířenou působností. 
Pro zařazení nové sociální služby do Základní sítě sociálních služeb Jihomoravského 
kraje pro rok 2026 je nezbytné, aby záměr byl podpořen příslušnou obcí s rozšířenou 
působností a byl reflektován v rámci komunitního plánování. Dále je nutné doložit 
finanční spoluúčast dané ORP. Hodnocení podaných rozvojových záměrů probíhá s 
ohledem na míru potřebnosti, jak je zaznamenána v komunitním plánování, a na 
deklarovanou finanční spoluúčast obce. 
Sběr žádostí o zařazení nebo aktualizaci údajů sociálních služeb do Základní sítě 
Jihomoravského kraje pro rok 2026 proběhl v termínu od 24. do 28. února 2025 
prostřednictvím Krajského informačního systému, konkrétně v modulu Krajská síť. 
 
Systémové priority Jihomoravského kraje pro období 2025–2026 
 
Jihomoravský kraj vymezuje pro plánovací období let 2025–2026 čtyři hlavní 
systémové priority, které směřují k posílení dostupnosti, kvality a udržitelnosti 
sociálních služeb na území kraje. Tyto priority jsou klíčovým rámcem pro komunitní 
plánování na místní i krajské úrovni. 

Priorita A – Podpora procesu plánování sociálních služeb v Jihomoravském 
kraji 

Plánování rozvoje sociálních služeb je dlouhodobě koordinováno Jihomoravským 
krajem a je založeno na spolupráci tří odborných pracovních skupin: pracovní 
skupiny koordinátorů komunitního plánování, pracovní skupiny okresních týmů a 
pracovní skupiny pro komunitní plán Jihomoravského kraje. Důležitým krokem do 
budoucna je také zapojení výstupů z dalších pracovních skupin a tematických 
platforem. Cílem kraje je celý proces dále zefektivnit, a proto bude v nadcházejícím 
období upravena organizační struktura plánování. 
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Priorita B – Podpora řízení a optimalizace krajské sítě sociálních služeb 

Jihomoravský kraj se zaměřuje na zkvalitnění nástrojů pro řízení krajské sítě služeb s 
ohledem na aktuální potřeby obyvatel, dostupnost a finanční udržitelnost systému. 
Pomocí Akčních plánů mohou být stávající kapacity doplněny o nové služby nebo 
rozšíření stávajících. Na přípravě těchto plánů se podílejí i obce s rozšířenou 
působností, které prostřednictvím komunitního plánování navrhují rozvojové záměry 
pro své území. 

Priorita C – Podpora zvyšování kvality sociálních služeb 

Zvýšení kvality poskytovaných služeb je realizováno formou metodické podpory ze 
strany Jihomoravského kraje. Metodické návštěvy pomáhají pracovníkům služeb 
reflektovat jejich fungování v souladu se zákonem o sociálních službách i s krajskými 
požadavky. Jihomoravský kraj v této oblasti plní významnou koordinační roli, a to i 
vzhledem k tomu, že je zřizovatelem 29 příspěvkových organizací poskytujících 
celkem 61 registrovaných služeb, z toho 58 pobytových a 3 ambulantní. 

Do této priority spadá také podpora transformace a deinstitucionalizace služeb. 
Cílem je snižovat počet ústavních zařízení a nahrazovat je komunitními pobytovými 
službami, které lépe odpovídají běžnému způsobu života klientů. V návaznosti na 
tyto změny bude rozvíjena i síť terénních a ambulantních služeb, které podpoří 
samostatnost a integraci uživatelů. 

Součástí priority C je rovněž rozvoj péče o duševní zdraví. Podpora se zaměří na 
služby pro osoby s duševním onemocněním včetně dětí a osob se závislostí, s 
důrazem na komunitní a terénní přístup. V období 2024–2026 bude rozvíjen také 
systém krizové pomoci, a to v souladu s reformami Ministerstva zdravotnictví. 

Významnou oblastí je i podpora paliativní péče. Důraz je kladen na propojení 
zdravotních a sociálních služeb v závěrečné fázi života klientů. Paliativní péče se 
dotýká jak pobytových zařízení, tak terénních a ambulantních služeb, jako jsou 
osobní asistence, odlehčovací služby či odborné poradenství. 

Priorita D – Podpora informovanosti o sociálních službách 

Jihomoravský kraj v minulosti realizoval informační kampaň „Prostě doma“, 
zaměřenou na zlepšení informovanosti klíčových aktérů v sociálně-zdravotní oblasti. 
V dalším období je cílem vytvoření nové webové platformy, která nabídne občanům 
přehledný a srozumitelný přístup k informacím o dostupné pomoci. Tato platforma 
má přispět ke zvýšení povědomí o sociálních a zdravotních službách a podpořit 
orientaci lidí v systému podpory. 
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Organizační struktura komunitního plánování sociálních služeb  

 
 
 

 
ZATUPITELSTVO MĚSTA SLAVKOV U BRNA 

politické projednávání a rozhodování 

 
 
 
 
 
 

RADA MĚSTA SLAVKOV U BRNA 

politické projednávání a rozhodování 
 
 
 
 
 
 

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ  KOMISE K PROJEDNÁVÁNÍ  
                                                                              ŽÁDOSTÍ O DOTACE 

realizátor procesu KPSS, konzultace, data, příprava materiálů  
k projednávání v radě a zastupitelstvu města 

 
 

 
 

 
 

KOORDINÁTOR 
 
 
 

 
 

veřejnost  veřejnost 

PRACOVNÍ SKUPINY 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

SENIOŘI A ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÍ PRORODINNÉ SLUŽBY 
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Koordinátor procesu komunitního plánování sociálních služeb v 
ORP Slavkov u Brna 
 
 
 
Lucie Horňáková, DiS. 
koordinátorka komunitního plánování 
email: lucie.hornakova@slavkov.cz 
 
Tel.: 544 121 105, 734 186 218 
 
Zodpovídá za celkový průběh komunitního plánování 
– plní manažerskou a výkonnou roli v rámci celého procesu KPSS, včetně plánování, 
organizace a řízení činností. 
 
Koordinuje činnost pracovních skupin 
– zajišťuje propojení jednotlivých úkolů, harmonizaci postupů a časových možností 
členů skupin; přispívá k efektivní spolupráci mezi jednotlivými tematickými oblastmi. 
 
Podílí se na tvorbě komunitního plánu 
– aktivně zpracovává získané podklady a výstupy z pracovních skupin a jiných 
relevantních zdrojů; spolupracuje na analytické i návrhové části dokumentu. 
 
Sleduje a vyhodnocuje plnění stanovených priorit a opatření 
– kontroluje naplňování cílů komunitního plánu, pravidelně vyhodnocuje jejich 
realizaci a navrhuje případné úpravy. 
 
Spolupracuje s aktéry v sociální oblasti na území ORP Slavkov u Brna 
– zajišťuje komunikaci a partnerské vztahy se všemi klíčovými subjekty: poskytovateli 
služeb, zástupci obcí, veřejností i institucemi veřejné správy. 
 
 
Mgr. Margita Sommerová, DiS. 
vedoucí odboru sociálních věcí 
email: margita.sommerova@slavkov.cz 
 
Tel.: 544 121 150, 733 764 634 
 
Aktivně se podílí na činnosti pracovních skupin komunitního plánování 
– je členkou pracovních skupin KPSS a zapojuje se do diskuzí, návrhů a 
vyhodnocování opatření v rámci plánovacích aktivit. 
 
Zajišťuje a odpovídá za proces spolufinancování sociálních služeb 
– koordinuje a nese odpovědnost za financování sociálních služeb dle pravidel 
Jihomoravského kraje a vnitřních zásad ORP Slavkov u Brna; sleduje dodržování 
metodických pokynů a alokaci rozpočtových prostředků. 
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Pracovní skupiny 
 

👥 Pracovní skupiny komunitního plánování sociálních služeb v ORP Slavkov u Brna 

V rámci procesu komunitního plánování fungují od roku 2015 dvě tematicky 
zaměřené pracovní skupiny, které se schází pravidelně, zpravidla jedenkrát ročně, v 
návaznosti na jednání okresního týmu Jihomoravského kraje. Ten řeší návrhy 
rozvojových záměrů služeb pro následující kalendářní rok v rámci tzv. Základní sítě 
sociálních služeb JMK. 

Obě skupiny jsou tvořeny uživateli, poskytovateli i zadavateli sociálních služeb, kteří 
se podílejí na identifikaci potřeb, návrzích opatření a hodnocení stavu poskytovaných 
služeb. Pracovní skupiny jsou otevřené a vítají zapojení dalších zájemců z řad 
veřejnosti. 

 

👨👩👧 Pracovní skupina 1 – Senioři a zdravotně postižení 

Tato skupina sdružuje členy, kteří se dlouhodobě věnují problematice sociálních 
služeb pro seniory, zdravotně postižené a jinak znevýhodněné osoby. Reaguje na 
aktuální demografický vývoj – zejména stárnutí populace – které klade zvýšené 
nároky na rozvoj a zajištění kvalitních a dostupných sociálních služeb. 

 

 

👨👩👧 Pracovní skupina 2 – Prorodinné služby 

Skupina se zaměřuje na podporu rodin s dětmi ohrožených sociálním vyloučením a 
sociálně slabých rodin. Je tvořena jak stálými členy, tak je otevřená dalším 
zapojeným odborníkům a organizacím v rámci nového plánovacího období. 

 

🗣Zapojení veřejnosti 

Obě pracovní skupiny jsou otevřené novým členům. Obyvatelé správního obvodu 
obce s rozšířenou působností Slavkov u Brna mají možnost se do komunitního 
plánování sociálních služeb dobrovolně a nezávazně zapojit. 

V případě zájmu kontaktujte prosím koordinátorku komunitního plánování nebo 
některého ze členů pracovních skupin 
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Pracovní skupina: „Senioři a zdravotně postižení“ 
 
 
Vedoucí pracovní skupiny: Bc. Eva Vávrová 
 
 
Členové pracovní skupiny: 
 
Mgr. Margita Sommerová, MěÚ Slavkov u Brna – vedoucí odboru sociálních věcí 
Lucie Horňáková, DiS., MěÚ Slavkov u Brna – koordinátorka komunitního plánování 
Mgr. Nikola Blatná, Oblastní charita Hodonín – Charitní sociálně právní poradna 

Slavkov u Brna 

Bc. Eva Vávrová, Oblastní charita Hodonín – CDS Slavkov u Brna 

Mgr. Alena Švábková, Oblastní charita Hodonín – CHPS Slavkov u Brna 

Mgr. Leona Hrabovská – vedoucí Úřadu práce ve Slavkově u Brna  
Bc. Kristýna Čekiová, PIAFA Vyškov, z.ú. 
Jitka Floriánová, animátorka Klubu Aktivních seniorů na DPS 

 
          
 
 
Pracovní skupina: „Prorodinné služby“ 
 
Vedoucí pracovní skupiny: Jana Matoušková, DiS. 
 
Členové pracovní skupiny: 
 
Mgr. Margita Sommerová, DiS., MěÚ Slavkov u Brna – vedoucí odboru sociálních     
věcí 
Lucie Horňáková, DiS., MěÚ Slavkov u Brna – koordinátorka komunitního plánování 
Mgr. Libor Žák, Dotyk II, Brno 
Mgr. Nikola Blatná., Oblastní charita Hodonín – Charitní sociálně právní poradna 
Slavkov u Brna 
Jana Matoušková, DiS., PIAFA Vyškov, z.ú. 
Jana Kyjovská, Klub aktivních seniorů 
Mgr. Leona Hrabovská – vedoucí Úřadu práce ve Slavkově u Brna 
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HODNOCENÍ 7. KOMUNITNÍHO PLÁNU SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
ORP SLAVKOV  U  BRNA  NA OBDOBÍ  2023-2024 
 

V rámci 7. Komunitního plánu sociálních služeb pro období 2023–2024 byly 
stanoveny tzv. průřezové priority, které byly dále rozpracovány do konkrétních 
opatření směřujících k rozvoji a zkvalitnění sociálních služeb v ORP Slavkov u Brna. 
Každé opatření bylo průběžně hodnoceno z hlediska jeho realizace – tedy, zda bylo: 

 splněno v plném rozsahu, 

 splněno částečně, nebo 

 nesplněno. 

V případech, kdy nebylo možné opatření naplnit v plné míře, či zůstalo zcela 
nenaplněno, byly k hodnocení doplněny vysvětlující komentáře, které objasňují 
důvody neplnění a případně navrhují další postup nebo přenos opatření do 
následujícího plánovacího období. 

Priority a opatření pro období 2023-2024 
 
 
Priorita 1 Podpora sociálně právního poradenství ve Slavkově u Brna a 

přidružených obcích 
Opatření 1.1.  Podpora Charitní sociálně právní poradny Hodonín 

pracoviště Slavkov u Brna 
 

                     Opatření 1.2. Podpora finančního a dluhového poradenství  
 
Priorita 2 Podpora komunitního plánování 

Opatření 2.1.  Setkávání s občany 
Opatření 2.2.  Činnost pracovní skupiny 

  
Priorita 3 Síťování sociálních služeb 

Opatření 3.1.  Pravidelné setkávání se starosty ORP Slavkov u Brna 
Opatření 3.2.  Analýza potřebnosti  
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Priority Plnění KP – priority 
 – opatření 

Stav realizace 
2023-2024 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opatření 1.1. 
Podpora sociálně právního 
poradenství ve Slavkově u Brna 
a přidružených obcích 

 

Splněno 
Od 1. ledna 2019 došlo ke sloučení stávajících 
poraden Oblastní charity Hodonín – Charitní poradny 
Bučovice, Slavkov u Brna a Hodonín – pod jednotný 
název Charitní sociálně právní poradna. Tato 
poradna má od té doby tři pracoviště: ve Slavkově u 
Brna, v Bučovicích a v Hodoníně. 
Odborné sociální poradenství je zde poskytováno 
především v oblastech rodinného práva a 
mezilidských vztahů, pracovněprávních vztahů a 
zaměstnanosti, sociálních systémů a služeb, řešení 
dluhů včetně oddlužení, ochrany spotřebitele, bydlení 
a občanských práv. 
V případech výskytu domácího násilí poradna úzce 
spolupracuje s občanským sdružením Persefona, 
jehož odborní pracovníci mohou podle konkrétních 
potřeb klienta poskytnout poradenství přímo na 
pracovišti ve Slavkově u Brna. 
 

Opatření 1.2. 
Podpora finančního a dluhového 
poradenství 

Splněno 
Charitní sociálně právní poradna má akreditaci 
Ministerstva spravedlnosti ČR pro sepisování a 
podávání návrhů na povolení oddlužení. Tuto 
specializovanou službu poskytuje bezplatně a je 
jediným poskytovatelem tohoto typu poradenství na 
území ORP Slavkov u Brna, ORP Bučovice a v celém 
okrese Vyškov. 
 
Pracovníci poradny jsou komplexně vyškoleni v 
oblasti dluhového poradenství. Pomáhají klientům od 
počátečního mapování zadlužení, přes komunikaci s 
věřiteli a exekutorskými úřady, až po samotné 
sepisování a podávání návrhu na povolení oddlužení 
včetně následného poradenství při průběhu 
insolvenčního řízení. Součástí podpory je i 
poradenství při prevenci dalšího zadlužení a zajištění 
dlouhodobé stabilizace klientovy finanční situace. 
V polovině roku 2024 došlo k personální změně 
vedoucí Charitní sociálně právní poradny Slavkov u 
Brna. 
V roce 2023 bylo poskytnuto 667 intervencí celkem 
47 klientům, přičemž největší podíl tvořili obyvatelé 
Slavkova u Brna, celkem 44 klientů. 
V roce 2024 bylo realizováno 500 intervencí pro 57 
klientů, přičemž opět převažovali klienti ze Slavkova u 
Brna, tentokrát šlo o 43 osob. 
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2 

Opatření 2.1. 
Setkávání s veřejností 
 

Splněno pouze částečně 
V roce 2023 proběhlo setkání s občany města 
Slavkov u Brna, avšak účast veřejnosti byla velmi 
nízká. V roce 2024 se plánované setkání 
neuskutečnilo z důvodu dlouhodobé pracovní 
neschopnosti koordinátorky komunitního plánování 
sociálních služeb. 
 

Opatření 2.2. 
Činnost pracovní skupiny 

 
 

Splněno 
Pracovní skupiny se v rámci tvorby 8. Komunitního 
plánu se setkaly v následujících termínech: 

 listopad 2023 

 říjen 2024 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       3 

 
 
 
 
 
 
 
 

Opatření 3.1. 
Pravidelné setkávání se starosty 
ORP Slavkov u Brna 

Splněno 
V letech 2023 a 2024 pokračovala intenzivní 
spolupráce města Slavkov u Brna, konkrétně Odboru 
sociálních věcí, se starosty obcí správního obvodu 
ORP. Společným cílem bylo zajistit pomoc a podporu 
pro potřebné občany – ať už formou zprostředkování 
sociálních služeb, odborného poradenství nebo 
prostřednictvím distribuce potravinové pomoci z 
potravinové banky osobám v tíživé životní situaci. 
Podpora byla cílená především na obyvatele 
ohrožené sociálním vyloučením, jako jsou senioři, 
osoby se zdravotním postižením a rodiče 
samoživitelé. 
V systému obvodního spolufinancování sociálních 
služeb nedošlo v hodnoceném období k žádným 
změnám. Tento systém, zavedený v roce 2014, 
nadále funguje stabilně a všechny obce správního 
obvodu v daném období přispěly dle vzájemně 
dohodnutých podmínek. 
 
 

Opatření 3.2. 
Analýza potřebnosti sociálních 
služeb včetně zjištění cílových 
skupin v rámci ORP Slavkov u 
Brna 

Splněno 
Analýzu potřeb obyvatel provedla společnost AUGUR 
Consulting, s.r.o. v rámci projektu Jihomoravského 
kraje. Pro území ORP Slavkov u Brna z ní vyplynula 
naléhavá potřeba zřízení odlehčovací služby a 
vysoký zájem o službu Senior taxi. 
Služba Senior taxi byla zavedena a úspěšně funguje. 
Naproti tomu odlehčovací služba zatím ve městě 
zřízena nebyla, a to z důvodu jejího nezařazení do 
základní sítě sociálních služeb, přestože se o to 
město aktivně snažilo. 
 



16 

 

 

Pracovní skupina 1 „Senioři a zdravotně postižení“ 
 
Priorita 1 Udržení stávajících služeb pro seniory a zdravotně postižené 
 

Priority 
Plnění KP – priority – 

opatření 
Stav realizace 2023-2024 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opatření 1.1. 
Udržení pečovatelské služby 

Splněno 
 Zajištěna sociální služba v celém průběhu KPSS 
2023 – 2024. V roce 2023 byla péče v ORP Slavkov 
u Brna poskytnuta 97 uživatelům, v roce 2024 101 
uživatelům. Dlouhodobě narůstá zájem o službu, 
poptávka je na hraně personálních možností. V roce 
2024 došlo k rozšíření nabídky pečovatelské služby 
ve Slavkově u Brna o novou možnost přepravy 
klientů automobilem Charity. Tato služba je určena 
především pro doprovod klientů k lékařům a 
představuje významné zlepšení dostupnosti 
zdravotní péče pro seniory a osoby se sníženou 
mobilitou. 
Rozšíření služby reaguje na rostoucí potřebu 
individuální podpory při zajišťování zdravotní péče a 
posiluje komplexnost poskytované pečovatelské 
péče v rámci města. 
 
 

 

Opatření 1.2. 
Udržení provozu Centra 
denních služeb Slavkov u 
Brna pro seniory a osoby se 
zdravotním postižením 
 
 
 
 

 

Splněno 
Za rok 2023 bylo evidováno 15 uživatelů služby, 
vytíženost služby činila 71%. V roce 2024 bylo 
evidováno 18 klientů vytíženost služby byla  83%. 
Úměrně nárůstu počtu uživatelů, kteří službu 
pravidelně navštěvují, roste u nich také potřeba větší 
míry péče a podpory (v důsledku vyššího věku, 
uživatelé s demencí, imobilní uživatelé apod.) 
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1 
 
 
 
 

Opatření 1.3. 
Podpora činnosti klubu 
důchodců na DPS 
 

V Domě s pečovatelskou službou je pro obyvatele k 
dispozici jedna společenská místnost, označovaná jako 
„Klub důchodců“. V tomto prostoru pravidelně působí 
jednotka KLAS (Klub aktivních seniorů), kterou vedou 
dvě dobrovolnice. Tyto dobrovolnice organizují 
volnočasový program zaměřený na aktivizaci a podporu 
sociálních kontaktů mezi seniory. 
V průběhu roku 2023 se uskutečnilo přibližně 16 
tematických setkání, během nichž se obyvatelé DPS 
věnovali tréninku paměti, společenským hrám, 
kreativním činnostem a dalším aktivitám odpovídajícím 
jejich individuálním schopnostem a zájmům. 
Společenská místnost sloužila rovněž jako prostor pro 
realizaci kulturních akcí. V roce 2023 zde proběhlo 
několik vystoupení dětí z Mateřské školy Karolínka a 
Základní umělecké školy Františka France. K příjemné 
atmosféře přispělo také hudební vystoupení amatérské 
kapely KOBE BAND pod vedením pana Dalibora 
Lebedy. 
V roce 2024 se uskutečnilo 18 tematických setkání, při 
kterých obyvatelé domu trénovali svoji paměť nebo se 
věnovali kreativnímu tvoření a společenským hrám. V 
tomto roce proběhla také spolupráce se Základní školou 
Komenského ze Slavkova u Brna, konkrétně s dětmi ze 
Žákovského parlamentu. Děti vymyslely akci, Daruj 
knihu, kterou následně i zrealizovaly za podpory 
pedagogů. Pro obyvatele domu s pečovatelskou 
službou bylo vybráno 200 knih.   
 

Opatření 1.4. 
Podpora činnosti Klubu 
seniorů 

Klub seniorů ve Slavkově u Brna evidoval v roce 2023 a 
2024 přibližně 200 členů. Členové Klubu se pravidelně 
setkávali každé pondělí v odpoledních hodinách ve 
společenských prostorách a každou středu se účastnili 
organizovaných procházek, čímž podporovali fyzickou 
aktivitu a pravidelný sociální kontakt. 
V rámci kulturních aktivit Klub zorganizoval návštěvy 
brněnských divadel, konkrétně Mahenova a Janáčkova 
divadla. 
Dále byly pořádány zájezdy do termálních lázní, které 
přispěly k relaxaci a celkové pohodě účastníků. 
Významnou součástí činnosti Klubu byla také 
spoluúčast jeho členů na organizaci komunitních akcí, 
jako byly oslavy Mezinárodního dne žen, Den matek 
nebo Den zdraví. Tímto způsobem Klub nejen rozvíjí 
vlastní činnost, ale aktivně se podílí i na komunitním 
životě města. 
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Priorita 2 Podpora služby pro duševně nemocné 
 

Priority Plnění KP – priority - 
opatření 

Stav realizace 2023-2024 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2 

Opatření 2.1 
Sociální rehabilitace 

Splněno 
Sociální služba zaměřená na podporu osob s 
duševním onemocněním byla v ORP Slavkov u Brna 
dlouhodobě poskytována převážně terénní formou, 
což umožňovalo individuální přístup ke klientům v 
jejich přirozeném prostředí. Významným posunem v 
roce 2023 bylo zřízení konzultační místnosti přímo ve 
Slavkově u Brna, která je pro klienty dostupná jednou 
týdně. Tato změna přispěla ke zvýšení dostupnosti 
služby zejména pro obyvatele Slavkova a okolních 
obcí, kteří nemají možnost nebo kapacitu službu 
vyhledávat mimo své bydliště. 
V roce 2023 byla služba poskytnuta celkem 12 
klientům. Ze Slavkova u Brna pocházeli čtyři klienti, 
další byli z obcí Bošovice, Hodějice, Holubice, 
Kobeřice, Křenovice, Milešovice, Otnice a Šaratice. V 
některých případech byli klienti osloveni již v době 
hospitalizace ve zdravotnických zařízeních, což 
umožnilo navázání podpory včas a koordinovaně. 
Služba se zaměřovala na pomoc při zvládání běžného 
života, prevenci relapsu a podporu klientů v jejich 
zotavení. Součástí práce týmu bylo také řešení 
krizových situací a jejich prevence, navazování 
kontaktu s veřejnými službami (například praktickými 
lékaři, ambulantními specialisty nebo sociálními 
pracovníky v obcích) a podpora při hledání 
smysluplné činnosti. Klienti byli motivováni k aktivnímu 
zapojení do pracovních či volnočasových aktivit, 
případně ke vzdělávání, což významně přispívá k 
jejich stabilizaci. 
V roce 2024 služba pokračovala a byla poskytnuta 
celkem 10 klientům, konkrétně z obcí Bošovice, 
Hodějice, Kobeřice, Křenovice, Lovčičky, Holubice a 
Slavkov u Brna. 
Tým, který službu zajišťoval, tvořili tři sociální 
pracovníci, dva pracovníci v sociálních službách a 
psychoterapeut. Multidisciplinární přístup umožňuje 
reagovat nejen na sociální, ale také na psychické a 
vztahové potřeby klientů, čímž dochází k vyšší 
účinnosti poskytované podpory. 
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Pracovní skupina 2 „Prorodinné služby“ 
 
Priorita 1 Podpora rodiny fungující úplné a neúplné 
  

Priority Plnění KP – priority - 
opatření 

Stav realizace 2023-2024 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Opatření 1.1. 
Pravidelná aktualizace 
volnočasových aktivit pro děti a 
rodiče 

Splněno 
Město Slavkov u Brna se aktivně věnuje podpoře 
volnočasových aktivit, které napomáhají rozvoji 
komunitního života a posilují vazby mezi rodinami s 
dětmi. Pravidelně aktualizuje své webové stránky, 
které slouží jako přehledný informační portál 
zaměřený zejména na volný čas a aktuální dění v 
regionu. Součástí těchto stránek je také nabídka 
volnočasových aktivit pro děti a jejich rodiče, přičemž 
jednotlivé akce a programy jsou dostupné na webové 
adrese www.slavkovak.cz. 
Díky této iniciativě mají obyvatelé Slavkova i okolních 
obcí k dispozici přehledný a snadno dostupný zdroj 
informací o kulturních, sportovních a společenských 
akcích, které jsou určeny rodinám s dětmi. Město tímto 
způsobem přispívá k rozvoji prorodinné politiky, 
podpoře prevence sociálně patologických jevů a 
posílení vzájemného propojení komunitních aktérů. 
 
 

Opatření 1.2. 
Podpora mateřských center a 
volnočasových aktivit pro rodiny 
s dětmi 
 
 
 
 

 

Splněno 
Ve Slavkově u Brna dlouhodobě působí Dům dětí a 
mládeže (DDM), který je příspěvkovou organizací 
zřizovanou městem. Jeho hlavním posláním je 
nabídnout dětem a mládeži široké spektrum 
volnočasových aktivit prostřednictvím zájmových 
kroužků, jednorázových akcí a programů, které 
podporují kreativitu, pohyb, technické dovednosti i 
sociální rozvoj účastníků. Aktuální nabídku kroužků a 
aktivit lze nalézt na oficiálních webových stránkách 
organizace www.ddmslavkov.cz. 
Součástí DDM je také Mateřské centrum, které 
vytváří prostor pro neformální setkávání rodičů s 
malými dětmi. Centrum nabízí program zaměřený na 
podporu rodičovských kompetencí, sdílení zkušeností 
a společně trávený čas rodičů a dětí. Pro maminky s 
dětmi dále funguje ve městě Baby klub, který rovněž 
spadá pod organizaci DDM a je zaměřen na aktivity 
přizpůsobené nejmenším dětem. 
Dům dětí a mládeže tak významně přispívá k 
prorodinnému zázemí ve městě a zároveň podporuje 
aktivní trávení volného času dětí a mladých lidí v 
bezpečném, podnětném a strukturovaném prostředí. 
 

http://www.slavkovak.cz/
http://www.ddmslavkov.cz/
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Opatření 1.3. 
Family point 
 
 

Splněno 
Ve Slavkově u Brna byl v roce 2010 zřízen Family 
Point – místo přátelské k rodinám, které nabízí zázemí 
pro rodiče s malými dětmi. Tento prostor slouží 
zejména k tomu, aby bylo možné dítě v klidu přebalit, 
nakrmit, poskytnout mu nezbytnou hygienu a případně 
si na chvíli pohrát. Family Point funguje v prostorách 
Městského úřadu Slavkov u Brna pod odborem 
sociálních věcí. 
Ačkoliv byl Family Point zřízen již v roce 2010, smluvní 
úprava vztahu mezi městem Slavkov u Brna a 
organizací Centrum pro rodinu a sociální péči Brno, 
která zajišťuje metodickou podporu této služby, byla 
uzavřena až 7. dubna 2015. Centrum dosud 
poskytovalo metodickou podporu formou jedné osobní 
návštěvy ročně. 
Od roku 2024 dochází k úpravě systému metodické 
podpory služby Family Point, a to s cílem zvýšit její 
flexibilitu, efektivitu a přizpůsobení aktuálním 
potřebám jednotlivých míst. Nový model podpory 
reaguje na rozdílné provozní podmínky a rozmanité 
požadavky jednotlivých Family Pointů a přináší 
modernější a přístupnější formy spolupráce. 
Metodická podpora je nově založena na možnosti 
celoroční telefonické a online komunikace, včetně 
konzultací v případě vzniku specifických provozních 
nebo odborných otázek. Dále je umožněno online 
školení správy webových stránek služby, a to dle 
potřeby konkrétního pracoviště. Dochází rovněž ke 
zrušení dříve platného pravidla osobní návštěvy v 
ročním intervalu, čímž se celkový rámec metodické 
podpory stává pružnějším a lépe reagujícím na 
reálnou situaci v terénu. 
Tato změna přináší větší prostor pro individuální 
přístup a zvyšuje dostupnost odborné podpory tam, 
kde je skutečně potřebná. Family Point ve Slavkově u 
Brna tak zůstává stabilní a aktivní součástí prorodinné 
infrastruktury města a jeho provoz je nadále rozvíjen v 
souladu s aktuálními potřebami rodičů a dětí. 

Opatření 1.4 
Zřízení volnočasového klubu pro 
děti a mládež 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V roce 2023 se ve spolupráci s Apoštolskou církví 
podařilo ve Slavkově u Brna zřídit nový volnočasový 
prostor pro mládež s názvem Klub Kotva, který sídlí v 
prostorách Panského domu. Klub je určen pro děti a 
dospívající ve věku 10 až 18 let a jeho hlavním cílem 
je nabídnout jim smysluplné trávení volného času v 
bezpečném prostředí. V roce 2024 činnost klubu 
pokračovala. 
Klub vytváří prostor, kde se mladí lidé mohou 
setkávat, sdílet své zážitky, nápady, popovídat si a 
budovat pozitivní vztahy mimo školní či rodinné 
prostředí. Zvláštní pozornost je věnována mládeži, 
která tráví svůj čas převážně na ulici nebo v partách, a 
které chybí stabilní a bezpečné zázemí. 
Provoz klubu zajišťuje Apoštolská církev – KC Naděje 
Bučovice, která klub zastřešuje po organizační i 
obsahové stránce. V současné době je klub otevřen 
jednou týdně, každé úterý od 15:00 do 18:00 hodin. 
Do budoucna se počítá s možností rozšíření provozní 
doby podle zájmu mládeže a personálních kapacit, 
především díky zapojení dalších dobrovolníků. 
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Opatření 1.4 
Zřízení volnočasového klubu pro 
děti a mládež 

Klub Kotva tak představuje významný krok v oblasti 
primární prevence a komunitní práce s mládeží. Jeho 
činnost přispívá nejen k posílení mezilidských vztahů 
mezi mladistvými, ale také ke snížení rizikového 
chování a podpoře aktivního občanství u nastupující 
generace. Klub aktivně funguje, zaměřuje se na 
prevenci, komunitní práci s mládeží a pozitivní rozvoj 
mladých lidí. 
 

 
Priorita 2 Podpora rodin pečující o děti se znevýhodněním                          
     

Priority Plnění KP – priority - opatření Stav realizace 2023-2024 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opatření 2.1. 
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 
PIAFA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Splněno 
V roce 2023-2024 zajišťovala 
organizace PIAFA Vyškov v ORP 
Slavkov u Brna sociální službu 
zaměřenou na práci s rodinami formou 
terénní podpory. Služba byla 
poskytována týmem složeným ze čtyř 
sociálních pracovníků, jednoho 
pracovníka v sociálních službách, 
jednoho psychologa a jednoho 
psychoterapeuta. 
Díky multidisciplinárnímu složení týmu 
bylo možné komplexně reagovat na 
různé potřeby rodin v krizové či 
náročné životní situaci. 
Uživatelé služby měli kromě terénních 
návštěv možnost jednou týdně využít 
konzultaci přímo v kanceláři ve 
Slavkově u Brna, čímž byla zajištěna i 
částečně ambulantní forma podpory. 
PIAFA Vyškov v rámci své činnosti 
úzce spolupracovala s Oddělením 
sociálně-právní ochrany dětí (OSPOD) 
Městského úřadu Slavkov u Brna. V 
průběhu roku 2023 byla poskytována 
podpora celkem devíti rodinám, z toho 
dvě rodiny pocházely přímo ze 
Slavkova u Brna, dvě z Křenovic, dvě z 
Velešovic a po jedné rodině z Bošovic, 
Hodějic a Vážan nad Litavou. Služba 
byla v roce 2024 poskytnuta opět devíti 
rodinám. Tři z těchto rodin pocházely 
ze Slavkova u Brna, dvě z Křenovic a 
dvě z Velešovic. Po jedné rodině pak 
bylo zapojeno z obcí Bošovice a 
Hodějice. Práce s těmito rodinami 
probíhala především v jejich domácím 
prostředí, kde byl kladen důraz na 
individuální přístup, pravidelný kontakt 
a provázání s dalšími institucemi, 
zejména s OSPOD. 
Služba se zaměřovala zejména na 
stabilizaci rodinného prostředí, podporu 
rodičovských kompetencí, zvládání 
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Opatření 2.1. 
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi  
PIAFA 

krizových situací a zajištění návaznosti 
na další sociální a odborné služby. 
Práce s rodinami probíhala vždy 
individuálně podle konkrétní situace a 
potřeb jednotlivých členů domácnosti. 
 
 
 
 

Opatření 2.2. 

Raná péče DOTYK II. 

 

Splněno 
Organizace DOTYK II. o.p.s., se sídlem 
v Brně, zajišťuje v rámci ORP Slavkov 
u Brna terénní službu rané péče 
určenou dětem s poruchou autistického 
spektra ve věku od 0 do 7 let a jejich 
rodinám. Služba je poskytována přímo 
v domácím prostředí klienta a její cílem 
je podpořit rozvoj dítěte a posílit 
schopnosti rodiny zvládat specifické 
potřeby spojené s výchovou dítěte s 
autismem. 
V roce 2023 a 2024 byla tato služba 
zajištěna celoročně pro jednoho klienta 
z obce Velešovice. Podpora byla 
zaměřena především na snižování 
negativních dopadů zdravotního 
postižení na vývoj dítěte, rozvoj 
komunikačních schopností a usnadnění 
sociálního začleňování. Služba byla 
realizována ve spolupráci 
multidisciplinárního týmu, který tvořili 
psycholog, speciální pedagog a 
sociální pracovník. Individuální přístup 
a propojení odborností umožnilo 
cílenou podporu rodiny v každodenních 
situacích a zároveň přispělo k rozvoji 
dítěte v oblastech, které bývají 
poruchou autistického spektra 
nejčastěji zasaženy – zejména v 
komunikaci, vnímání, přizpůsobivosti a 
sociálních interakcích. 
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Priorita 3 Zajištění pomoci pro osoby ohrožené válečným konfliktem                        
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Opatření 3.1 
Zřízení pozice „terénní pracovník 
s ukrajinštinou“ 

Splněno 
V reakci na válečný konflikt na Ukrajině 
a následný příchod uprchlíků do 
Slavkova a okolí vzniklo nové opatření 
na podporu integrace těchto osob. Od 
června 2023 začal odbor sociálních 
věcí spolupracovat s neziskovou 
organizací Centrum pro cizince 
Jihomoravského kraje, z. ú. Brno. Tato 
spolupráce probíhala v rámci projektu 
UNICEF, který uvedená organizace 
zastřešovala. V rámci této spolupráce 
byla na území ORP Slavkov u Brna 
přijata terénní pracovnice na poloviční 
úvazek, která byla zaměstnankyní 
Centra pro cizince. Městský úřad jí 
poskytl zázemí pro přijímání klientů, 
zajistil mentorský dohled, a to přímo v 
rámci působnosti na daném území. 
Jejím úkolem bylo poskytovat podporu 
ukrajinským občanům při překonávání 
jazykových, administrativních a 
sociálních bariér. Terénní pracovnice 
zajišťovala překlady, tlumočení, 
doprovody k lékařům, asistenci při 
hledání zaměstnání i orientaci na trhu 
práce. Dále poskytovala poradenství v 
oblasti sociálních dávek, pomáhala s 
vyřizováním humanitární pomoci a 
informovala o legislativních 
povinnostech. K listopadu 2024 bylo na 
území správního obvodu Slavkov u 
Brna evidováno celkem 232 uprchlíků. 
Z údajů Hromadného ubytovacího 
místa pro uprchlíky (HUMPO) 
vyplývalo, že 151 z nich mělo uděleno 
pobytové oprávnění v souvislosti s 
ozbrojeným konfliktem na Ukrajině. 
Nejvíce uprchlíků tehdy žilo přímo ve 
Slavkově u Brna – celkem 151 osob. Z 
tohoto počtu bylo 31 lidí ubytováno v 
hotelu Napoleon, přičemž devíti z nich 
hradil ubytování stát. Zbylí obyvatelé 
využívali komerční formy bydlení. Další 
uprchlíci byli rozptýleni i v jiných obcích 
v rámci ORP Slavkov u Brna. V 
Holubicích žilo 22 osob, ve 
Velešovicích 13, v Heršpicích 10 a ve 
Vážanech nad Litavou 9. Po šesti 
uprchlících pobývalo v Křenovicích, 
Lovčičkách a Otnicích. V Milešovicích 
byly evidovány 3 osoby, po dvou v 
Němčanech a Šaraticích a po jedné 
osobě v Nížkovicích a Hodějicích. 
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VÝCHODISKA PRO TVORBU 8. KPSS  
 

Při plánování sociálních služeb v ORP Slavkov u Brna je využíváno více 
informačních a analytických zdrojů, které slouží k objektivnímu zhodnocení potřeb 
území i možností rozvoje služeb. Klíčovými podklady jsou: 

Zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, který vymezuje rámec poskytování, 
financování a plánování sociálních služeb. Dále je využíván registr poskytovatelů 
sociálních služeb Ministerstva práce a sociálních věcí ČR jako oficiální databáze 
registrovaných subjektů působících v sociální oblasti. 

Podstatnou roli hrají také analytické dokumenty, jako je sociodemografická analýza 
správního území ORP Slavkov u Brna, analýza deklarovaného rozvoje sociálních 
služeb v rámci Jihomoravského kraje, a rovněž analýza potřeb samotných 
poskytovatelů a jejich financování. 

Doplňkovým, avšak praktickým nástrojem je také adresář poskytovatelů sociálních 
služeb, který slouží pro orientaci jak odborné veřejnosti, tak uživatelům služeb. 
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Socio - demografická analýza správního území Slavkov u Brna 
 

Slavkov u Brna je město ležící v okrese Vyškov, přibližně 20 kilometrů východně od 
Brna. Protéká jím řeka Litava a historicky i kulturně tvoří přirozené centrum celého 
přilehlého regionu. 

Správní obvod obce s rozšířenou působností (ORP) Slavkov u Brna zahrnoval ke 
sledovanému období celkem 18 obcí. Jedná se o: Bošovice, Heršpice, Hodějice, 
Holubice, Hostěrádky-Rešov, Hrušky, Kobeřice u Brna, Křenovice, Lovčičky, 
Milešovice, Němčany, Nížkovice, Otnice, Slavkov u Brna, Šaratice, Vážany nad 
Litavou, Velešovice a Zbýšov. 

Žádná z těchto obcí není na území ORP vedena jako samostatná část obce v rámci 
územního členění. 
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Ve správním území Slavkova u Brna je k trvalému pobytu přihlášeno 24 578 
obyvatel, z toho 12 070 mužů a 12 508 žen. Informace čerpány z dostupných 
statistických dat na www.mvcr.cz (stav k datu 1. 01. 2025). 
 
 
 
 
 
Obec Muži Muži 15+ Ženy ženy 15+ Celkem 

 
 
 
15+ 
Celkem 

Bošovice 612 489 633 522 1245 1011 

Heršpice 446 368 430 345 876 713 

Hodějice 526 433 546 449 1072 882 

Holubice 861 645 852 635 1713 1280 

Hostěrádky-
Rešov 

412 351 432 363 844 714 

Hrušky 385 328 395 341 780 669 

Kobeřice u 
Brna 

347 293 356 297 703 590 

Křenovice 
1033 837 1034 875 2067 1712 

Lovčičky 355 295 387 306 742 601 

Milešovice 362 313 350 290 712 603 

Němčany 402 322 398 333 800 655 

Nížkovice 393 319 397 331 790 650 

Otnice 777 648 768 651 1545 1299 

Slavkov u 
Brna 

3305 2675 3668 3030 6973 5705 

Šaratice 513 429 534 447 1047 876 

Vážany nad 
Litavou 

372 292 383 325 755 617 

Velešovice 613 516 591 503 1204 1019 

Zbýšov 356 285 354 292 710 577 

Celkem 12.070 9.838 12.508 10.335 24.578 20.173 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.mvcr.cz/
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Sloupcový graf znázorňuje celkový počet obyvatel v jednotlivých obcích správního 
obvodu obce s rozšířenou působností (ORP) Slavkov u Brna. Největší obec z 
hlediska počtu obyvatel je Slavkov u Brna, který výrazně převyšuje ostatní sídla a 
tvoří přirozené centrum regionu. Následují Křenovice, Holubice a Otnice, které také 
patří mezi lidnatější obce v dané oblasti.  
 
Naopak nejmenší počet obyvatel vykazují obce Zbýšov, Kobeřice u Brna a 
Milešovice. Tento přehled umožňuje rychlé srovnání velikosti jednotlivých obcí v 
rámci ORP a může sloužit jako podklad pro plánování služeb, infrastruktury nebo 
sociálních intervencí v území. 
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Tento graf přehledně zachycuje rozložení obyvatel starších 15 let podle pohlaví v 
jednotlivých obcích správního obvodu ORP Slavkov u Brna. Ve většině obcí 
převažují ženy nad muži, což odpovídá obvyklým demografickým trendům v této 
věkové kategorii. Graf umožňuje rychlé porovnání mezi obcemi i mezi zastoupením 
obou pohlaví. 
 

 
Analýzy sociálních služeb 
 
Sociální služby hrají klíčovou roli v podpoře osob, které se ocitly v nepříznivé sociální 
situaci nebo mají sníženou soběstačnost. Jejich cílem je umožnit těmto lidem co 
nejdelší setrvání v domácím prostředí, podpořit jejich soběstačnost a aktivní životní 
styl, a zároveň předcházet zhoršení jejich sociální nebo zdravotní situace. 
Formy poskytování sociálních služeb 
Sociální služby se podle místa a způsobu poskytování dělí do tří forem: 

 Ambulantní služby – osoba službu navštěvuje sama nebo s doprovodem. 
Typickými zařízeními jsou poradny, denní stacionáře nebo centra denních 
služeb. 

 Pobytové služby – zahrnují ubytování v zařízení spolu s poskytováním péče. 
Příkladem jsou domovy pro seniory, azylové domy nebo chráněné bydlení. 

 Terénní služby – služby jsou poskytovány přímo v domácnosti nebo běžném 
prostředí klienta (např. pečovatelská služba nebo raná péče). 

Skupiny sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb. 
Zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, rozděluje tyto služby do tří hlavních 
skupin (viz § 32 a násl.): 

 Sociální poradenství (§ 37–39) 
Poskytuje informace a podporu osobám, které čelí sociálním problémům nebo 
krizím. Může být základní (např. v obecních úřadech) nebo odborné (např. 
dluhové či právní poradenství). 
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 Služby sociální péče (§ 40 a násl.) 
Pomáhají osobám se sníženou soběstačností s každodenními úkony, a to s 
cílem zachovat jejich důstojnost a nezávislost. Sem spadají například osobní 
asistence, domovy pro osoby se zdravotním postižením nebo pečovatelská 
služba. 

 Služby sociální prevence (§ 53 a násl.) 
Jsou určeny osobám, které se ocitly v krizové situaci nebo jsou ohroženy 
sociálním vyloučením. Patří sem např. azylové domy, intervenční centra, 
nízkoprahová zařízení či sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi. 

 
 
 
Situace v ORP Slavkov u Brna 
Na území obce s rozšířenou působností Slavkov u Brna působí několik poskytovatelů 
sociálních služeb, kteří zajišťují podporu přímo v tomto regionu. Obyvatelé však mají 
také možnost využívat služeb poskytovaných mimo toto území, pokud jsou pro ně 
vhodnější nebo dostupnější. 
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Sociální služby poskytované v ORP Slavkov u Brna, které jsou 
zařazeny v komunitním plánu na rok 2023-2024 
 

 

 

 
 
druh služby 

 
poskytovatel 

 
místo 

poskytování 

 
telefonní 
kontakt 

 
e-mail, 
webové stránky 

Centrum 
denních služeb 

Oblastní 
Charita 
Hodonín 

Polní 1444, 
Slavkov u 
Brna 

734 435 125 
739 389 266 

cds.slavkov@hodonin.charita.cz 
www.hodonin.charita.cz 

Pečovatelská 
služba 

Oblastní 
Charita 
Hodonín 

Polní 1444, 
Slavkov u 
Brna 

544 221 798 
737 234 088 
736 529 372 

dps.bucovice@hodonin.charita.cz 
www.hodonin.charita.cz 

Odborné 
sociálně  
právní 

poradenství 

Oblastní 
Charita 
Hodonín 

Polní 1444, 
Slavkov u 
Brna 

 
544 212 021 
731 646 977 

poradna.slavkov@hodonin.charita
.cz 
www.hodonin.charita.cz 

Raná péče Dotyk II, o.p.s. 
Brno 
 

Vídeňská 
11/127, 
Brno - 
Přízřenice 

773 098 779 
 

info@dotyk2.cz 
rana.pece@dotyk2.cz 

Sociálně 
aktivizační 
služby pro 

rodiny s dětmi 

Piafa Vyškov, 
z.ú. 

Nosálovská 
2/53 Vyškov 
ORP Vyškov 

731 659 391 helena.klusalova@piafa.cz 

www.piafa.cz 
piafa@piafa.cz 

Sociální 
rehabilitace 

Piafa Vyškov, 
z.ú. 

Nosálovská 
2/53,Vyškov 
ORP Vyškov 

605 472 913 kristyna.cekiova@piafa.cz 

www.piafa.cz 
piafa@piafa.cz 
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Poskytovatelé se sídlem mimo ORP Slavkov u Brna, kteří poskytují 
služby klientům z ORP Slavkov u Brna 
 

 

 
ORP poskytovatel sociální služba Kontakt 

Tišnov Oblastní charita 
Tišnov, Skryje 19 
 

Sociální rehabilitace 
Chráněné bydlení 

Tel: 734 860 771 
       534 008 340 
vedouci.skryje@tisnov.charita.cz 
tisnov.charita.cz 

Vyškov Centrum soc. služeb 
Vyškov, o.p.s. 
Opatovice 92, 
Vyškov 
 

Azylový dům pro 
matky s dětmi 

Tel: 517 333 503 
       739 669 408 
http://www.css.vys.cz/ 
azylopatovice@centrum.cz 
www.azylovydumopatovice.estranky.cz 

Vyškov Centrum soc. služeb 
Vyškov, o.p.s. 
Smetanovo nábřeží 
27, Vyškov 

Poradna pro rodinu, 
manželství a 
mezilidské vztahy 

Tel: 517 333 909 
poradna@psychologie.vys.cz 
http://www.psychologie.vys.cz/ 

Vyškov Poradna pro 
občanství, obč. a lid. 
práva, 
Palánek 1/250, Vyškov 

Sociálně aktivizační 
služby pro rodiny s 
dětmi 

Tel.: 724 701 623 
 www.poradna-prava.cz 
 

Vyškov Oblastní charita 
Vyškov, Morávkova 
745/1a, Vyškov 

Odlehčovací služba Tel: 517 330 382 
       602 518 703 
lada.grmelova@vyskov.charita.cz 
http://vyskov.charita.cz 

Brno Klára pomáhá, z.s. 
Horníkova 2485/34 
Brno-Líšeň 

Odborné poradenství 
pro pečující a 
pozůstalé 

 
Tel: 739 525 072 
info@klarapomaha.cz 
www.klarapomaha.cz 

Brno Spondea, z.ú. 
Sýpka 25 
613 00 Brno-Černá 
Pole 

Krizová pomoc, 
pomoc rodinám, 
intervenční centrum 

 
Tel: 739 078 078, 608 118 088 
intervencni-centrum@spondea.cz 
krizovapomoc@spondea.cz 
www.spondea.cz 

Brno Modrá linka 
Anenská 10/10 
Brno 

Krizová linka pomoci 
odborné sociální 
poradenství, Mediace 

 
Tel: 608 902 410 
help@modralinka.cz 
www.modralinka.cz 
 

Brno Centrum pro cizince 
JMK 
 

Odborné sociální 
poradenství, 
vzdělávání 

 
Tel: 734 510 213 
cizincijmk@jmk.cz 
www.cizincijmk.cz 
 

 
 

 

 

 

 

mailto:vedouci.skryje@tisnov.charita.cz
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mailto:lada.grmelova@vyskov.charita.cz
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mailto:info@klarapomaha.cz
http://www.klarapomaha.cz/
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Ekonomická analýza  
 
Oblast sociálních služeb je typická tzv. vícezdrojovým financováním, kdy jsou 
finanční prostředky na jejich zajištění čerpány z různých veřejných rozpočtů. Hlavní 
část těchto prostředků tvoří dotace poskytované ze státního rozpočtu prostřednictvím 
Ministerstva práce a sociálních věcí, dále z rozpočtů krajů a obcí. 

Přehled dotací z rozpočtu města na poskytovatele sociálních služeb 
(2023–2024) 

 
Oblast sociálních služeb je charakteristická tzv. vícezdrojovým financováním. 
Hlavní část finančních prostředků na činnost sociálních služeb tvoří tzv. dotační 
zdroje – prostředky z MPSV, kraje a obce.  
 

Dotace poskytnuté z rozpočtu města v roce 2023 
 
Diecézní charita Brno, Oblastní charita Hodonín 
 

Charitní pečovatelská služba Slavkov u Brna 1 219 277 

Charitní centrum denních služeb ve Slavkově u Brna 116 139 

Charitní poradna ve Slavkově u Brna 
 

115 577 

Celkem 1 450 993 
 
PIAFA Vyškov, z.ú. 
 

Sociální rehabilitace     168 381 
          
Diecézní charita Brno, Oblastní charita Tišnov 
 

Sociální rehabilitace Skryje 5 000 

Chráněné bydlení Skryje 5 000 

Celkem 10 000 

 
Diakonie ČCE Myslibořice 

 10 000 
 

DOTACE CELKEM V ROCE 2021 VE VÝŠI 1 639 374 Kč 

Dotace poskytnuté z rozpočtu města v roce 2024 
 
Diecézní charita Brno, Oblastní charita Hodonín 
 

Charitní pečovatelská služba Slavkov u Brna 1 352 494 

Charitní centrum denních služeb ve Slavkově u Brna 128 700 

Charitní poradna ve Slavkově u Brna 129 533 

Celkem 1 610  727 
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Piafa Vyškov, z.ú. 
 

Sociální rehabilitace    203 493 
 

Diecézní charita Brno, Oblastní charita Tišnov 
 

Sociální rehabilitace Skryje 5 000 

Chráněné bydlení Skryje 5 000 

Celkem 10 000 

 
Společnost pro ranou péči, pobočka Brno 

Raná péče 10 400 

 
DIAKONIE ČCE – středisko v Myslibořicích 
 

Domov pro seniory 10 000 

 
 
DOTACE CELKEM V ROCE 2024 VE VÝŠI 1 844  620,- Kč 
 
 
Analýza trendů dle typů služeb 
 
1. Terénní služby 
(pečovatelská služba – poskytována v domácnostech uživatelů) 
 
Poskytovatel: Diecézní charita Brno – Charitní pečovatelská služba Slavkov u Brna 
 
Dotace 2023: 1 219 277 Kč 
 
Dotace 2024: 1 352 494 Kč 
 
Změna: +133 217 Kč 
 
Komentář: Jedná se o nejvýznamnější část financování; trend ukazuje rostoucí 
potřebu péče o seniory v domácím prostředí. 
 
2. Ambulantní služby 
(centrum denních služeb) 
 
Poskytovatel: Diecézní charita Brno – Charitní centrum denních služeb ve Slavkově 
u Brna 
 
Dotace 2023: 116 139 Kč 
 
Dotace 2024: 128 700 Kč 
 
Změna: +12 561 Kč 
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Komentář: Mírný nárůst odráží stabilní poptávku po denní péči, zejména u seniorů a 
osob se sníženou soběstačností. 
 
3. Poradenské služby 
(Sociálně právní poradenství, dluhové poradenství) 
 
Poskytovatel: Diecézní charita Brno – Charitní poradna ve Slavkově u Brna 
 
Dotace 2023: 115 577 Kč 
 
Dotace 2024: 129 533 Kč 
 
Změna: +13 956 Kč 
 
Komentář: Roste důraz na právní a dluhové poradenství; služba má akreditaci pro 
oddlužení a pokrývá celé ORP. 
 
4. Rehabilitační služby 
(Sociální rehabilitace – terénní/ambulantní) 
 
Poskytovatelé: PIAFA Vyškov, z.ú. a Oblastní charita Tišnov 
 
Dotace 2023: 178 381 Kč 
 
Dotace 2024: 213 493 Kč 
 
Změna: +35 112 Kč 
 
Komentář: Zvýšení odráží rostoucí poptávku po aktivizačních službách pro osoby se 
zdravotním znevýhodněním. 
 
5. Pobytové služby 
(Chráněné bydlení, domovy pro seniory) 
 
Poskytovatelé: Oblastní charita Tišnov, Diakonie ČCE Myslibořice 
 
Dotace 2023: 20 000 Kč 
 
Dotace 2024: 20 000 Kč 
 
Změna: 0 Kč 
 
6. Raná péče 
Poskytovatel: Společnost pro ranou péči, pobočka Brno 
 
Dotace 2023: 0 Kč 
 
Dotace 2024: 10 400 Kč 
 
Změna: +10 400 Kč 
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Tento graf přehledně zachycuje srovnání výše finančních dotací pro jednotlivé typy 
sociálních služeb v ORP Slavkov u Brna mezi roky 2023 a 2024. Zřetelně z něj 
vyplývá nejvýraznější nárůst podpory u terénních služeb, které dlouhodobě 
představují největší část financování a reagují na rostoucí potřebu domácí péče o 
seniory. K mírnému navýšení došlo také u ambulantních, poradenských a 
rehabilitačních služeb, což odráží stabilní či rostoucí poptávku v těchto oblastech. 
Pobytové služby zůstaly na stejné úrovni. 
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Připomínkovací řízení 
 

 

Veřejnost má možnost aktivně se zapojit do komunitního plánování sociálních služeb 
prostřednictvím účasti na setkáních pracovních skupin a podáváním vlastních 
podnětů a připomínek v průběhu tvorby Komunitního plánu pro nadcházející 
plánovací období. 

 

Připomínkové řízení k návrhu 8. Komunitního plánu sociálních služeb ORP Slavkov u 
Brna na období 2025–2028 probíhalo ve dnech od 22. května 2025 do 5. června 
2025. Návrh plánu byl zveřejněn na oficiálních webových stránkách města Slavkov u 
Brna a současně byl distribuován starostům všech obcí v rámci správního obvodu 
ORP a poskytovatelům sociálních služeb s výzvou k podání připomínek. 

 

 
Připomínku bylo možno podat:  
 

 e-mail:  lucie.hornakova@slavkov.cz 
 

 poštou na adresu: Městský úřad Slavkov u Brna, Palackého nám. 65 
 

 osobně: podatelna Městský úřad Slavkov u Brna nebo Odbor sociálních věcí 
 

 
Konzultační a sběrné místo:  
Odbor sociálních věcí - komunitní plánování sociálních služeb a sociální péče  
Palackého náměstí 260   
684 01 Slavkov u Brna  
 
Kontaktní osoba: 
Lucie Horňáková, DiS. 
Koordinátorka 
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8. KOMUNITNÍ  PLÁN SOCIÁLNÍCH  SLUŽEB ORP SLAVKOV U 
BRNA NA OBDOBÍ  2025 -2028 
 
 
Průřezové priority 
 
Mezi dlouhodobě sledované průřezové priority v oblasti sociálních služeb v ORP 
Slavkov u Brna patří informování veřejnosti a podpora procesu komunitního 
plánování. Tyto oblasti zůstávají stěžejními tématy v obou pracovních skupinách, jak 
pro seniory a osoby se zdravotním postižením, tak pro prorodinné služby. 
Obyvatele města a přidružených obcí pravidelně seznamujeme s nabídkou 
sociálních služeb a průběhem komunitního plánování. Informace šíříme nejen 
prostřednictvím osobního kontaktu a zprostředkování vhodných služeb (včetně těch 
mimo správní obvod), ale i ve spolupráci s místními starosty, praktickými lékaři, 
školami a zdravotnickými zařízeními. Nově jsme prezentaci sociálních služeb 
začlenili také do akce Dny zdraví, která se koná každoročně v dubnu. 
Důležitou součástí komunitního plánování je tvorba funkční a provázané sítě služeb, 
která odpovídá aktuálním potřebám občanů. Z tohoto důvodu bude i v připravovaném 
8. komunitním plánu pro období 2025–2028 zachována průřezová priorita „Síťování 
sociálních služeb“. Jejím cílem je prohlubovat spolupráci se starosty obcí v území, 
efektivně nastavovat vzájemné vazby a pravidelně monitorovat potřeby obyvatel. 
Podpora komunitního plánování zůstává klíčovým nástrojem pro řízený rozvoj 
sociálních služeb. V nadcházejícím plánovacím období bude nadále podporována 
činnost pracovních skupin a rozvíjena informovanost veřejnosti o tomto procesu i o 
konkrétních dostupných službách. Společenské změny, zejména demografické 
stárnutí populace a neočekávané události jako válečné konflikty, zásadně ovlivňují 
potřeby v oblasti sociálních služeb. Významným impulsem k přehodnocení priorit v 
ORP Slavkov u Brna byl v uplynulém období ozbrojený konflikt na Ukrajině, který 
vedl k příchodu nové komunity osob hledajících na našem území bezpečí a stabilitu. 
V rámci loňského komunitního plánu sociálních služeb jsme reagovali na vzniklou 
situaci přijetím opatření směřujících k podpoře ukrajinských uprchlíků. Klíčovým 
krokem bylo zajištění terénního pracovníka, který se specializoval na pomoc rodinám 
a dětem přicházejícím z Ukrajiny. Tento pracovník se zaměřoval na řešení jejich 
aktuálních potřeb, ať už šlo o orientaci v novém prostředí, vzdělávání, zdravotní péči 
nebo sociální začlenění. S ohledem na to, že komunita osob s dočasnou ochranou z 
Ukrajiny v ORP Slavkov nadále setrvává, pokračujeme v podpoře této pozice. 
Udržitelnost činnosti terénního pracovníka byla zajištěna prostřednictvím projektu 
zaměřeného na integraci cizinců, zejména držitelů dočasné ochrany.  
Nově definovanou prioritou v rámci rozvoje sítě sociálních služeb je posílení 
odborného sociálního poradenství pro osoby ohrožené závislostmi. Tato oblast 
zasahuje jak cílové skupiny řešené pracovní skupinou pro děti, mládež a rodiny, tak i 
skupinu zaměřenou na dospělé osoby a seniory v nepříznivé sociální situaci. Tento 
krok reaguje na rostoucí výskyt problémů souvisejících s užíváním návykových látek 
a dalších forem závislostí, které negativně ovlivňují život nejen jednotlivců, ale i jejich 
nejbližšího okolí. 
 

 
Priority a opatření pro období 2025-2028 
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Priorita 1 Podpora odborného sociálního poradenství ve Slavkově u Brna a 
přidružených obcích 
Opatření 1.1.  Podpora charitní sociálně právní poradny Hodonín, 

pracoviště Slavkov u Brna 
 

                     Opatření 1.2. Zajištění odborného sociálního poradenství v oblasti 
 závislostí 
 
Priorita 2 Podpora komunitního plánování 

Opatření 2.1.  Setkávání s občany 
Opatření 2.2.  Činnost pracovní skupiny 

  
Priorita 3 Síťování sociálních služeb 

Opatření 3.1.  Pravidelné setkávání se starosty ORP Slavkov u Brna 
Opatření 3.2.  Zhodnocení potřeb sociálních služeb a určení cílových 

skupin v ORP Slavkov u Brna 
 

Priorita 1 
Podpora odborného sociálního poradenství ve Slavkově u 
Brna a přidružených obcích 

Zdůvodnění priority 

Cílem opatření je zajistit dostupnost odborného sociálního 
poradenství pro obyvatele Slavkova u Brna a přilehlých obcí. 
Podpora bude směřována jak ke stávajícím poskytovatelům, tak k 
rozšíření spolupráce s dalšími odbornými službami v regionu, a to 
zejména v oblasti dluhového, právního, rodinného či krizového 
poradenství. 
V rámci posilování odborného sociálního poradenství bude 
vytvořen prostor pro specializované poradenství v oblasti 
prevence a řešení závislostního chování. Služba bude 
poskytována ve spolupráci s odborníky a bude směřovat k 
podpoře jednotlivců i jejich blízkých v náročné životní situaci. 

Opatření 1.1. 
 
 

Podpora charitní sociálně právní poradny Hodonín, 
pracoviště Slavkov u Brna 

 
 
 
 
 

Popis opatření 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Charitní sociálně právní poradna ve Slavkově u Brna je jedním ze 
tří pracovišť této služby, kterou zajišťuje Oblastní charita Hodonín. 
Poradna poskytuje bezplatné odborné sociální poradenství 
osobám starším 18 let, které se nacházejí v nepříznivé sociální 
situaci, nebo jim taková situace hrozí. Služba je registrována dle § 
37 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. 
Provoz poradny je zajištěn jedním kvalifikovaným sociálním 
pracovníkem s úvazkem 0,8. Z tohoto rozsahu je 0,7 úvazku 
určeno pro přímou práci s klienty, zbývajících 0,1 úvazku připadá 
na řízení a administrativní vedení pracoviště ve Slavkově u Brna. 
Poradna je klientům k dispozici čtyři dny v týdnu. V pondělí a ve 
středu je otevřena od 8:00 do 16:00, v úterý a ve čtvrtek pak od 
9:00 do 12:00. Osobám, které se z vážných důvodů, například 
zdravotních, nemohou dostavit na konzultaci přímo na pracoviště, 
je možné nabídnout poradenství mimo prostory poradny. Tato 
služba je dostupná v úterý a čtvrtek mezi 13:00 a 16:00. Poradna 
rovněž poskytuje konzultace po telefonu a prostřednictvím online 
poradny dostupné na webových stránkách. 
Služba je navržena tak, aby byla přístupná co nejširšímu spektru 
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Popis opatření 

klientů, včetně těch, kteří nemají možnost využít komerční právní 
pomoc, nemají dostatečné schopnosti k vyhledávání relevantních 
informací nebo se nacházejí v tíživé sociální situaci. Klientům 
pomáhá s orientací v právech a povinnostech v různých oblastech 
života, včetně pracovněprávních vztahů, rodinného a občanského 
práva, bydlení, řešení dluhů či přístupu ke státním dávkám a 
dalším formám sociální pomoci. 
Důležitou součástí činnosti poradny ve Slavkově u Brna je také 
spolupráce s občanským sdružením Persefona, které se 
specializuje na pomoc obětem domácího násilí, sexuálního 
zneužívání a znásilnění. Pracoviště poradny funguje jako jedno z 
kontaktních míst této organizace a v případě potřeby může být 
pomoc poskytována přímo na místě ve spolupráci s odborníky z 
Persefony. 
 

Dopad na cílovou 
skupinu 

Obyvatelé Slavkova u Brna a okolních obcí v rámci správního 
obvodu obce s rozšířenou působností mají možnost využít místně 
dostupné bezplatné sociální a právní poradenství. Tuto službu 
poskytuje Charitní sociálně právní poradna, která je v současné 
době jedinou bezplatnou poradnou tohoto druhu na území ORP 
Slavkov u Brna. Poradna je určena pro osoby starší 18 let, které 
se ocitly v obtížné životní situaci nebo potřebují radu, podporu či 
pomoc v sociální či právní oblasti. Díky místní dostupnosti 
poradny mohou občané rychle a bez zbytečných překážek získat 
potřebné informace a podporu, která jim pomáhá lépe se 
orientovat ve své situaci a posiluje jejich schopnost ji samostatně 
řešit. Tím se významně přispívá k předcházení závažným 
důsledkům, které mohou nastat při opomenutí nebo oddalování 
řešení problémů, jako je například ztráta bydlení, předlužení nebo 
rozpady rodinných vazeb. Poradna se zaměřuje nejen na 
individuální podporu klientů, ale také na jejich aktivizaci a 
zvyšování kompetencí, a to jak v oblasti právního vědomí, tak i v 
praktických krocích potřebných k řešení životních událostí. V 
rámci poskytování služby dochází ke spolupráci s dalšími 
institucemi, které mohou být součástí komplexního řešení 
klientovy situace. Zvláštní pozornost je věnována také 
problematice domácího násilí. Pracoviště poradny ve Slavkově u 
Brna funguje jako kontaktní místo organizace Persefona, která 
poskytuje odbornou a dlouhodobou pomoc obětem domácího 
násilí, sexuálního zneužívání a znásilnění. Klienti tak mají 
možnost setkat se přímo na místě s odborníky, kteří se na tuto 
problematiku specializují. 
Poradna tak představuje důležitý prvek místní sítě služeb, který 
přispívá k včasnému zachycení a řešení sociálně patologických 
jevů a zároveň podporuje sociální začlenění a stabilitu obyvatel 
regionu. 

       
  Aktivity 

 
 

 
 
 
 
 

Aby se služba odborného sociálního poradenství dostala k těm, 
kteří ji skutečně potřebují, je průběžně zajišťována informovanost 
veřejnosti o její existenci, podmínkách využití a kontaktních 
možnostech. Občané ORP Slavkov u Brna jsou pravidelně 
seznamováni s činností poradny prostřednictvím článků v místním 
zpravodaji, osobním informováním starostů okolních obcí nebo při 
setkáních s občany konaných ve Slavkově u Brna i v dalších 
obcích správního obvodu. Dále je služba propagována v rámci 
různých komunitních a veřejných akcí, například „Dny zdraví“ 
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Aktivity 
 

nebo tematických informačních dnů. 
Součástí propagace je také distribuce letáků a plakátů s 
informacemi o službě, které jsou dostupné na obecních úřadech, 
ve zdravotnických a školských zařízeních a dalších veřejně 
přístupných místech. Důležitým kanálem pro šíření informací je i 
internet – aktualizace webových stránek poradny, zveřejňování 
článků a aktualit v online prostředí či sdílení informací 
prostřednictvím obcí. 
Sociálně právní poradenství je na pracovišti ve Slavkově u Brna 
poskytováno čtyři dny v týdnu, konkrétně od pondělí do čtvrtka. V 
případě, že se klienti z vážných důvodů (například ze zdravotních 
nebo sociálních) nemohou osobně dostavit na pracoviště 
poradny, je možné domluvit konzultaci mimo prostory poradny. 
Poradna se snaží přizpůsobit individuálním potřebám klientů, aby 
byla služba co nejdostupnější a efektivní. 
V zájmu zachování dostupnosti a kvality poskytované služby 
Charitní sociálně právní poradny ve Slavkově u Brna je do 
budoucna počítáno s několika opatřeními, která reagují na 
aktuální potřeby veřejnosti a provozní zkušenosti. V případě 
zvýšeného zájmu ze strany obyvatel je poradna připravena 
flexibilně upravit a rozšířit své úřední hodiny tak, aby byla lépe 
dostupná i pro širší okruh klientů. 
Důležitým aspektem kvality služby zůstává průběžné vzdělávání 
pracovníků. Poradna klade důraz na odborný růst a prohlubování 
profesních znalostí prostřednictvím dalšího vzdělávání, aby bylo 
zajištěno poskytování služeb na vysoké odborné úrovni a v 
souladu s aktuální právní a sociální praxí. 
Zůstává zachována spolupráce s občanským sdružením 
Persefona, která se zaměřuje na pomoc obětem domácího násilí 
a sexuálního zneužívání. Tato spolupráce rozšiřuje spektrum 
pomoci nabízené na pracovišti poradny a umožňuje klientům 
přístup k specializovaným odborníkům přímo v místě. 
Z hlediska provozního zázemí poradna počítá s průběžnou 
obnovou a doplňováním vybavení kanceláře dle aktuální potřeby, 
aby pracovní prostředí odpovídalo standardům sociální služby a 
umožňovalo důstojné a efektivní vedení konzultací s klienty 
 

 
Časový harmonogram 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Na pracovišti Charitní sociálně právní poradny ve Slavkově u 
Brna je cílem i nadále zachovat stávající provozní model, který se 
v praxi osvědčil jako funkční a efektivní. Předpokládá se tedy 
udržení současných prostor poradny a zachování personálního 
zajištění ve stávajícím rozsahu, tedy jednoho sociálního 
pracovníka s úvazkem 0,8 – z toho 0,7 úvazku je vyčleněno pro 
přímou práci s klienty a 0,1 úvazku pro vedení a koordinaci služby 
na tomto pracovišti. Na základě analýzy dosavadního počtu 
klientů a intervencí se v následujících dvou letech nepředpokládá 
potřeba navyšování počtu úvazků ani pracovníků. Služba v tomto 
režimu stabilně pokrývá poptávku a zachovává dostupnost pro 
obyvatele Slavkova u Brna a přilehlých obcí. Charitní sociálně 
právní poradna jako celek v současnosti funguje ve struktuře tří. 

 

Realizátoři a partneři 

Realizátoři: Diecézní charita Brno, Oblastní charita Hodonín, 
Charitní poradna Bučovice a Slavkov u Brna 
Partneři: Městský úřad Slavkov u Brna, obce spadající do ORP 
Slavkov u Brna, Persefona o. s. 
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Zdroje lidské / 
materiální / prostorové 

Lidské zdroje: 1 sociální pracovník, který je zároveň částečným 
úvazkem i vedoucím služby. V případě dlouhodobého a 
setrvalého nárůstu počtu klientů budeme žádat o navýšení úvazku 
pro sociálního pracovníka nebo navýšení úvazku o bezplatného 
právníka. 
Materiální zdroje: zajištění dostatečného množství finančních 
prostředků pro zajištění provozu služby, v případě potřeby získání 
finančních prostředků pro pořízení osobního automobilu pro 
poskytování terénního poradenství. 
Prostorové zdroje: zachování pracoviště poradny na současném 
místě, které je pro občany dostupné, snadno zapamatovatelné a 
přístup na pracoviště je bezbariérový. 

Předpokládané 
finanční náklady 

2025 –2 261 688Kč, z toho ORP Slavkov u Brna 122 337 Kč 
2026-2028 – dtto 

 

Předpokládané zdroje 
financování 

2025-2028 
MPSV 73 %, JMK 6 %, města Slavkov u Brna, Bučovice a 
Hodonín   18 % dle výše úvazků, dary 1 % 

Kritéria hodnocení 

 Hodnocení průběhu poskytovaných služeb ze strany klientů 
poradny, pracovníků poradny 

 Hodnocení služby ze strany veřejnosti. 

 Návštěvnost poradny v uplynulém roce ve srovnání 
s předchozími roky. 

Rizika realizace 
opatření 

   Nedostatek finančních prostředků pro zajištění služby 

   Malý zájem o službu 
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Opatření 1.2. 
Zajištění odborného sociálního poradenství v oblasti 
závislostí 

Popis opatření 

Zajištění odborného sociálního poradenství pro osoby 
ohrožené závislostí na návykových látkách, hazardním hraní 
a dalších formách závislostního chování. 
Cílem opatření je zajistit dostupné a odborně vedené sociální 
poradenství pro osoby, které se potýkají se závislostmi na 
alkoholu, drogách, hazardních hrách, digitálních technologiích či 
jiných formách návykového chování. 
Služba bude směřována jak na samotné osoby ohrožené 
závislostí, tak na jejich rodinné příslušníky. Důraz bude kladen na 
včasnou intervenci, podporu motivace ke změně a zajištění 
návaznosti na další formy péče. 
 

Dopad na cílovou 
skupinu 

 zlepší se orientace cílové skupiny v možnostech řešení 
situace, 

 dojde k včasnějším intervencím a omezení negativních 
dopadů závislostí na jednotlivce i rodin 

 sníží riziko sociálního vyloučení, zdravotních komplikací i 
dopadů na jejich rodinné prostředí. 

Aktivity 

 V rámci jednání na úrovni Jihomoravského kraje byla 
domluvena spolupráce s organizací Podané ruce, o. p. s., 
která od roku 2026 zařadí poskytování odborného sociálního 
poradenství také pro území Slavkovska. 
Služba bude zaměřena na podporu osob ohrožených 
závislostmi na alkoholu, drogách, hazardu nebo jiných 
návykových chováních a bude poskytována formou 
ambulantní služby dle potřeb cílové skupiny. 

 vytvoření prostoru pro pravidelné poradenské konzultace – 
plánuje se od 01. 01. 2026 využití prostoru na Panském 
domě, nynější klub KOTVA 

 vytvoření informační a propagační kampaně zaměřené na 
prevenci a dostupnost pomoci 

Časový harmonogram 

2025 – 2028 
 navázání spolupráce s organizací poskytující odborné sociální 

poradenství „Podané ruce“ - 2025 

 jednání na úrovni Jihomoravského kraje zařazení do sítě únor 
2025 

 příprava a zajištění prostor pro službu v úvazku 0,5 odborného 
poradenství (prostory klubu „KOTVA“) 

 zahájení poskytování odborného poradenství pro osoby 
ohrožené závislostí poskytovatel - Podané ruce, o. p. s. (01. 
01. 2026) 

 

Realizátoři a partneři 
Realizátoři: Podané ruce, o.p.s. 
Partneři: Město Slavkov u Brna 

Zdroje lidské / 
materiální / prostorové 

Lidské zdroje: pracovník odborně vyškolený pro poskytování 
odborného sociálního poradenství 
Materiální zdroje: zajištění dostatečného množství finančních 
prostředků pro zajištění provozu služby 
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Prostorové zdroje: prostory klubu KOTVA, Panský dům Slavkov u 
Brna 

 

Předpokládané 
finanční náklady 

při 0,5 úvazku přímé péče/ z toho ORP Slavkov u Brna cca 87 
380 Kč 

Předpokládané zdroje 
financování 

Město Slavkov u Brna, JMK, MPSV 

Kritéria hodnocení 

Vyhodnocení zájmu, zejména počet klientů, kteří v daném roce 
službu využili. 
Hodnocení průběhu poskytování služby od klientů. 
Hodnocení ze strany veřejnosti. 
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Priorita 2 Podpora komunitního plánování 

Zdůvodnění priority 

Cílem této priority je podporovat komunitní plánování, tedy 
způsob, jak společně s obyvateli, poskytovateli sociálních služeb 
a vedením města plánujeme, co lidé ve Slavkově a okolí opravdu 
potřebují. Komunitní plánování nám pomáhá naslouchat lidem, 
zjišťovat jejich potřeby a hledat cesty, jak zajistit smysluplné a 
dostupné služby. 

Opatření 2.1. Setkávání s občany 

Dopad na cílovou 
skupinu 

 možnost se zapojit do procesu KPSS 

Aktivity 
 zjišťování potřeb občanů 
 pořádání 
 plánovat KPSS na další období 

Časový harmonogram 

duben 2025 - 2028 
 setkání s občany v rámci prezentací sociálních služeb na Dni 

zdraví 
 předávání informací o stavu realizace akčního plánu daného 

roku 
 zjišťování aktuálních potřeb do navazujícího akčního plánu 

 

Realizátoři a partneři Město Slavkov u Brna, pracovní skupiny KPSS 

Zdroje lidské / 
materiální / prostorové 

lidské: pracovní skupina KPSS, zadavatelé, poskytovatelé, 
uživatelé sociálních služeb 
materiální: využití vybavení města 
prostorové: využití prostorů Bonapartu v rámci „Dnu zdraví“ ve 
Slavkově u Brna 

Předpokládané 
finanční náklady 

Město Slavkov u Brna cca 7 000,- Kč 

Předpokládané zdroje 
financování 

Město Slavkov u Brna 
 

 

Kritéria hodnocení 
účast veřejnosti na setkáních 
navýšení členů pracovních skupin 
zapojení veřejnosti 

Rizika realizace 
opatření 

nezájem veřejnosti, neochota se zapojit do procesu KPSS 
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Opatření 2.2. Činnost pracovní skupiny 

Popis opatření 

V rámci procesu komunitního plánování sociálních služeb působí 
tematicky zaměřené pracovní skupiny. Tyto skupiny se scházejí 
dle potřeby, obvykle dvakrát ročně. Jejich hlavním úkolem je 
vyhodnocovat plnění aktuálně platného komunitního plánu a 
aktivně se podílet na přípravě plánu pro následující období. 
Každou pracovní skupinu vede koordinátorka komunitního 
plánování, která zajišťuje organizační, metodickou a komunikační 
podporu. Součástí její role je také propojení jednotlivých 
pracovních skupin mezi sebou a zajištění komunikace s vedením 
města. 
Pracovní skupiny jsou otevřené – podle potřeby se k jejich 
činnosti mohou připojit další zájemci, například odborníci, zástupci 
poskytovatelů služeb, obcí nebo samotní obyvatelé města a 
okolních obcí. 
Díky pracovnímu modelu skupin se do plánovacího procesu 
zapojují osoby s odbornými znalostmi, praktickými zkušenostmi i 
osobními příběhy, které reflektují reálné potřeby obyvatel daného 
území. Jejich podněty významně přispívají k nastavování služeb 
tak, aby odpovídaly skutečným potřebám komunity ve Slavkově a 
jeho spádovém území. 

 

Dopad na cílovou 
skupinu 

 zjišťování priorit komunitního plánování 
 členové pracovní skupiny budou informovat menší organizace o 

průběhu KPSS 
 spoluúčast na tvorbě akčních plánů, které budou konkrétně 

rozpracovávat záměry obsažení v Komunitním plánu sociálních 
služeb, ale také reagovat na nově vznikající potřeby zjištěné 
v rámci prezentací na „Dnu zdraví“ 

Aktivity 

 kontrola plnění priorit a opatření 
 zjišťování potřeb, případný vznik nových cílových skupin 
 šíření informací o akcích, které se uskuteční v rámci procesu 

KPSS mezi občany 
 příprava nového KPSS 

Časový harmonogram 

V období 2025-2028 
  pravidelné sledování a kontrola plnění priorit a opatření v prů-

běhu roku 
 jednorázové roční hodnocení naplňování priorit a opatření 
 každoroční tvorba akčního plánu na aktuální rok 
 zjišťování potřeb obyvatel a předávání informací na Krajský 

úřad JMK 
 vznik nových pracovních skupin dle potřeby 
 rozšiřování pracovních skupin o nové členy 
 příprava nového Komunitního plánu sociálních služeb (KPSS) 

 

Realizátoři a partneři Město Slavkov u Brna, pracovní skupiny KPSS 

Zdroje lidské / 
materiální / prostorové 

lidské: pracovní skupina KPSS složená ze zástupců zadavatelů, 
poskytovatelů, uživatelů 
prostorové: využití stávajících prostor v budově MěÚ 
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Předpokládané 
finanční náklady 

7.000,- Kč 

Předpokládané zdroje 
financování 

Město Slavkov u Brna, rozpočet OSV –položka KPSS 

Kritéria hodnocení 

 zjištěné potřeby 
 vznik akčního plánu na dané období  
   monitorovací zpráva o průběhu plnění akčního plánu 
   daného roku 

Rizika realizace 
opatření 

 nedostatek financí  
 nedostatek odborníků 
 nezájem veřejnosti 
 nezařazení služby do základní sítě JMK 
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Priorita 3 Síťování sociálních služeb 

Zdůvodnění priority 

Tato priorita si klade za cíl prohlubovat spolupráci se 
starosty obcí spadajících do správního obvodu ORP Slavkov 
u Brna, zajišťovat lepší propojenost mezi jednotlivými aktéry 
místní sociální sítě a pravidelně zjišťovat potřeby obyvatel 
žijících v tomto území. 

Opatření 3.1. Pravidelné setkávání se starosty ORP Slavkov u Brna 

Popis opatření 

V souladu s ustanovením § 94 písm. b) zákona č. 108/2006 Sb., o 
sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, mají obce 
povinnost zjišťovat potřeby obyvatel v oblasti sociálních služeb. 
Tento proces je základním předpokladem pro plánování rozvoje 
sociálních služeb odpovídajících skutečné situaci v území. 
Jedním z klíčových nástrojů pro naplňování této povinnosti je 
spolupráce se starosty obcí ve správním obvodu obce s 
rozšířenou působností Slavkov u Brna. Zjišťování potřeb občanů 
je podporováno zejména prostřednictvím tzv. Setkání starostů 
ORP Slavkov u Brna, která jsou svolávána podle aktuální potřeby 
starostou města Slavkova u Brna. 
Vedle společných setkání se spolupráce realizuje také 
prostřednictvím elektronické komunikace a osobních návštěv 
koordinátorky komunitního plánování. Cílem těchto aktivit je 
efektivní předávání informací, monitoring aktuální situace v obcích 
a koordinace při plnění úkolů souvisejících s komunitním 
plánováním. 
Tímto způsobem je zajištěno, že hlas menších obcí je v 
plánovacím procesu slyšet, a výstupy komunitního plánování lépe 
odrážejí skutečné potřeby obyvatel celého území ORP 

 

Dopad na cílovou 
skupinu 

 město má k dispozici aktuální informace o potřebnosti 
sociálních služeb v dané obci 

 podpora sociálních služeb, které jsou potřebné 

Aktivity 

 pravidelné setkávání se starosty okolních obcí 
 pravidelné informace o komunitním plánování ORP Slavkov u 

Brna 
 udržení stanoveného systému pro financování sociálních 

služeb 
 plnění úkolů stanovených pracovními skupinami 

Časový harmonogram 

2025-2028 
 aktivně se účastnit setkání se starosty obcí a pravidelně je 

informovat o aktuálním dění v oblasti komunitního plánování 
 zajišťovat předávání informací o sociálních službách a průběhu 

komunitního plánování zástupcům jednotlivých obcí v ORP 

Realizátoři a partneři 
Členové pracovních skupin KPSS, zadavatelé a poskytovatelé 
sociálních služeb. 

Zdroje lidské / 
materiální / prostorové 

lidské: členové pracovních skupin KPSS 
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Předpokládané 
finanční náklady 

0,- Kč 

Předpokládané zdroje 
financování 

Město Slavkov u Brna 

Kritéria hodnocení 

 rozšíření pracovních skupin o další členy, případně vznik 
nových pracovních skupin 

 aktivní zapojení obcí do procesu komunitního plánování 
sociálních služeb 

Rizika realizace 
opatření 

 nezájem obcí 
 neochota se zapojit do procesu KPSS 
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Opatření 3.2. 
Zhodnocení potřeb sociálních služeb a určení cílových 
skupin v ORP Slavkov u Brna 

Popis opatření 

Cílem této aktivity je pravidelné a systematické zjišťování potřeb 
obyvatel města Slavkova u Brna a jeho spádových obcí, a to za 
účelem jejich promítnutí do komunitního plánu sociálních služeb. 
Tento přístup umožňuje včas identifikovat měnící se situaci v 
území a pružně reagovat na vznik nových potřeb. 
V případě, že budou v průběhu mapování identifikovány nové 
cílové skupiny obyvatel, jejichž potřeby nejsou dosud dostatečně 
reflektovány, bude vytvořena nová pracovní skupina, která se 
bude věnovat specifickým tématům a návrhům řešení v dané 
oblasti. 
Tímto způsobem je zajištěna dynamická a otevřená struktura 
komunitního plánování, která odpovídá aktuálním výzvám i 
demografickým změnám v území. 

 

Dopad na cílovou 
skupinu 

 zjišťování nových cílových skupin 
 zjišťování potřeb občanů 

Aktivity 
 zjišťování potřeb 
 tvorba nových cílových skupin dle potřeby 

Časový harmonogram 
2025-2028 
 zjišťování nových cílových skupin 
 zjišťování potřeb občanů, dotazníky 

Realizátoři a partneři 
KÚ JmK, okresní týmy, město Slavkov u Brna, pracovní skupiny 
KPSS, okolní obce 

Zdroje lidské / 
materiální / prostorové 

. 
 pracovní skupina KPSS složená ze zástupců zadavatelů, 

poskytovatelů, uživatelů 
 obce 
 spolupráce s pracovníky KrÚ Jmk - OSV 

Předpokládané 
finanční náklady 

 7.000 Kč ročně 

Předpokládané zdroje 
financování 

rozpočet města, rozpočet OSV- položka KPSS 

Kritéria hodnocení  reakce na zjištěné potřeby 

Rizika realizace 
opatření 

 nedostatek financí 
 nedostatek odborníků 
 nezájem veřejnosti 
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Pracovní skupina "senioři a zdravotně postižení" 
 
V dnešní době je stále zřetelnější, jak důležité je věnovat pozornost důsledkům 
stárnutí populace. S rostoucím počtem seniorů přirozeně narůstá potřeba zajistit, aby tito 
lidé mohli co nejdéle žít důstojně, soběstačně a zůstávat aktivní součástí společnosti. 
Úkolem sociálního systému a komunit je podporovat kvalitu života ve vyšším věku a přispívat 
k tomu, aby senioři a osoby se zdravotním postižením měli přístup ke službám, které jim 
umožní vést bezpečný, důstojný a aktivní život podle vlastních možností. 
V rámci komunitního plánování v ORP Slavkov u Brna se této oblasti dlouhodobě 
věnuje pracovní skupina pro seniory a osoby se zdravotním postižením, která funguje 
již od samého začátku plánovacího procesu. Skupina se zaměřuje na potřeby lidí, kteří se v 
důsledku věku nebo zdravotního stavu stávají částečně či zcela závislými na pomoci druhých 
– ať už dlouhodobě, nebo jen v určitých obdobích života. 
Cílem pracovní skupiny je hledat praktická řešení, která odpovídají skutečným 
potřebám obyvatel regionu. Mezi klíčové oblasti patří rozvoj terénních a ambulantních 
služeb, domovů pro seniory, center denních služeb, volnočasových aktivit i aktivizačních 
programů. V poslední době skupina klade důraz také na podporu rodin, které dlouhodobě 
pečují o své blízké. 
Dalším zásadním krokem v této oblasti je záměr rozvoje pobytové odlehčovací služby, 
která by poskytovala dočasnou podporu rodinám, jež se starají o osobu se sníženou 
soběstačností. Tato služba by jim umožnila krátkodobé odlehčení, prostor pro odpočinek, 
vyřízení osobních záležitostí nebo zvládnutí náročných životních situací – bez nutnosti 
přerušení péče o jejich blízkého. 
Zřízení pobytové odlehčovací služby přímo navazuje na prioritu „Zajištění dostupné 
péče pro osoby se specifickými potřebami“, která byla identifikována právě v rámci 
pracovní skupiny Senioři a osoby se zdravotním postižením. Tato priorita dlouhodobě 
poukazuje na nedostatečnou kapacitu pobytových a podpůrných služeb pro osoby s 
demencí, chronickými onemocněními či jiným zdravotním nebo sociálním znevýhodněním. 
Plánovaná odlehčovací služba by měla být provozována v objektu „Klobouk“ ve 
Slavkově u Brna a fungovat ve spojení s domovem se zvláštním režimem. Díky tomuto 
propojení by bylo možné efektivně využít personální i provozní kapacity a zároveň zajistit 
pružnou reakci na měnící se potřeby klientů i jejich rodin. 
 

 
PRIORITY A OPATŘENÍ PRO OBDOBÍ 2025 - 2028 
 
Priorita 1  Zajištění pokračování stávajících služeb pro seniory a zdravotně 
  postižené 

     Opatření 1.1.  Zachování pečovatelské služby 
     Opatření 1.2.  Podpora rozvoje Centra denních služeb Slavkov u Brna  
                             pro seniory a osoby se zdravotním postižením 
     Opatření 1.3.  Zachování služby Senior taxi 
     Opatření 1.4.  Podpora činností Klubu důchodců na DPS 
     Opatření 1.5.  Podpora činností Klubu seniorů 
 

Priorita 2 Podpora služby pro duševně nemocné  
            Opatření 2.1.  Sociální rehabilitace 
 
Priorita 3     Zajištění dostupné péče pro osoby se specifickými potřebami 
  Opatření 3.1 Vznik odlehčovací služby 
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Priorita 1 
Zajištění pokračování stávajících služeb pro seniory a 
zdravotně postižené. 

Zdůvodnění priority 

Cílem této priority je umožnit seniorům a lidem se zdravotním 
postižením zůstat co nejdéle ve svém přirozeném prostředí – 
doma, mezi svými blízkými a v místní komunitě, kde se cítí 
bezpečně a známě. Klíčem k tomu jsou terénní a ambulantní 
sociální služby, které tvoří základní pilíř celé sociální sítě. 
Tyto služby přinášejí praktickou pomoc přímo do domácnosti – 
například pomoc s hygienou, nákupy, doprovody nebo 
poradenstvím. Zároveň doplní péči, kterou poskytuje rodina 
nebo blízcí, a pomáhají zvládnout každodenní situace tak, aby 
člověk nemusel zbytečně opouštět své domácí prostředí. 
Terénní i ambulantní služby zároveň podporují možnost 
pracovního uplatnění pečujících osob z řad rodiny tím, že jim 
pomáhají skloubit péči o blízké s prací. Poskytují také prostor 
pro odpočinek a regeneraci, což je důležité pro udržitelnost 
dlouhodobé domácí péče. 
Smyslem této priority je tedy nejen podpora konkrétní osoby, ale 
také celého jejího přirozeného zázemí, včetně rodiny a 
komunity, ve které žije. 

Opatření 1.1. Zachování pečovatelské služby 

 
 
Popis opatření 
 
 
 

Charitní pečovatelská služba Bučovice a Slavkov u Brna 
poskytovala pečovatelské úkony dle zákona č.108/2006 Sb., 
uživatelům ORP Slavkov u Brna, v roce 2023 celkem 97 
uživatelům a v roce 2024 celkem 101 uživatelům. 
Péče je zajišťována převážně terénní formou, a to denně od 
6:30 do 20:00 hodin. 

 
 
Popis opatření 
 
 

Poskytováním pečovatelských služeb je uživatelům zajištěna 
pomoc v co nejdelším setrvání ve svém přirozeném prostředí. 
Cílovou skupinou jsou senioři, kteří mají sníženou soběstačnost 
a potřebují pomoc jiné osoby, osoby se zdravotním postižením, 
osoby s chronickým onemocněním a rodiny s dětmi v nepříznivé 
sociální situaci. 

Dopad na cílovou 
skupinu 

 udržení dostupnosti služeb 
 uspokojení poptávky po pečovatelské službě 
  zajištění péče poskytováním kvalitních služeb a tím umožnit 

uživatelům zůstat žít ve svém přirozeném domácím prostředí 

Aktivity 

 zvyšování profesionalizace pracovníků, školení pracovníků 
 poskytování pečovatelské služby v rozšířené provozní době 
 vyrovnaný rozpočet služby, získání dostatečných finančních 

prostředků 
 zajištění materiálního vybavení 
 propagace 

 
 
Časový harmonogram 
 
 
 
 
 
 
 

2025 - 2028 
 zjišťování aktuálních potřeb 
 cílená propagace 
 tvorba aktualizované koncepce a metodických postupů pro 

poskytování pečovatelské služby s rozšířenou cílovou 
skupinou 

 zvyšování profesionalizace pracovníku, školení pracovníků 
 poskytování pečovatelské služby ve večerních hodinách a o 

víkendech a státních svátcích 
 pořízení nového automobilu pro poskytování služby v terénu 
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Časový harmonogram 

 sledování a zajišťování vytíženosti jednotlivých pracovníků a 
kvality odvedené práce - podpora zvýšení kvality služby 

 poskytování základních každodenních činností včetně 
doprovodů či dopravy uživatelů k lékaři nebo do nemocnice, 
pomoc při zajištění bezpečí a setrvání v domácím prostředí 
(dohled v domácnosti) 

 

Realizátoři a partneři 
Diecézní charita Brno - Oblastní charita Hodonín – Charitní 
pečovatelská služba Bučovice a Slavkov u Brna 

Zdroje lidské / materiální 
/ prostorové 

lidské: 7 pečovatelek (7,24 úvazků), sociální pracovnice (0,6 
úvazku) a vedoucí služby (částečné úvazek sociálního 
pracovníka a vedoucí). 
materiální: 7 osobních automobilů 
prostorové: využití stávajícího prostorové zázemí v Domě s 
pečovatelskou službou na adrese Polní 1444, Slavkov u Brna 

Předpokládané finanční 
náklady 

2025 – 12.535 872,- Kč 
z toho dotace ORP Slavkov u Brna 1.283.277,-Kč 
2024 – 13.505.000,- Kč 
z toho dotace ORP Slavkov u Brna 1.352.494,- Kč 
2026-2028 dtto 

Předpokládané zdroje 
financování 

JMK (MPSV), Město Slavkov u Brna, Město Bučovice, úhrady 
od uživatelů, dary drobných dárců 

Kritéria hodnocení 
 počet klientů 
 stabilní tým PSS 
 výše získaných finančních prostředků 

Rizika realizace 

 nedostatek finančních prostředků 
 nedostatečná poptávka po pečovatelské službě 
 nedostatek kvalifikovaných pracovníků 

 

Opatření 1.2. 
Podpora rozvoje Centra denních služeb Slavkov u Brna pro 
seniory a osoby se zdravotním postižením 

 
 
 
 
 
 
 
 
Popis opatření 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Od 1. 1. 2023 byla rozšířena věková skupina uživatel CDS. 

Služba je určena osobám ve věku od 18 let, které žijí ve svém 

přirozeném domácím prostředí. Jedná se o osoby se 

zdravotním nebo chronickým postižením, se sníženou 

soběstačností v základních životních dovednostech, které 

neumí nebo si nemohou zajistit péči o vlastní osobu či 

domácnost. 

 osoby s chronickým onemocněním 

 osoby se zdravotním postižením 

 senioři 

Nabízíme služby dle § 45 Zákona 108/2006 Sb. o sociálních 

službách 

a) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro 
osobní hygienu 
V případě potřeby pomůžeme s osobní hygienou (umytí rukou, 
obličeje) a úpravou zevnějšku (vlasy, nehty), pomůžeme při 
použití WC (včetně výměny inkontinenčních pomůcek a 
zajištění hygieny) s respektováním intimního prostředí. 
b) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 
Dle potřeb uživatele zabezpečíme pitný režim a zajistíme 
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Popis opatření 

pravidelnou stravu, pomůžeme s přípravou oběda a zajistíme 
asistenci při jeho konzumaci (i oběda přivezeného) 
c) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 
Tento bod obsahuje např. nácvik a upevňování motorických, 

psychických a sociálních schopností, trénování paměti, 

volnočasové, zájmové, poznávací či vzpomínkové aktivity, 

besedy a přednášky 

d) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 
Dle zájmu uživatele pomůžeme spojit se s blízkými (napsat 
dopis, sms), zajistíme asistenci (doprovod) na přání klienta (při 
procházce, návštěvě knihovny, výstavy, koncertu atd.), 
vytvoříme ve spolupráci s klientem společný program trávení 
času v CDS. 
e) sociálně terapeutické činnosti 
Dle potřeb uživatele individuální přístup k zachování a rozvíjení 
soběstačnosti uživatele, rozvoj a udržení osobních, sociálních a 
motorických dovedností prostřednictvím činností dle zájmu 
uživatele (jednoduchá cvičení, procházka, péče o rostliny, 
canisterapie, aj.) 
f) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při 
obstarávání osobních záležitostí, pomoc s vyřízením úředních 
záležitostí (např. příspěvek na péči), doprovod na poštu, 
k lékaři, na úřad, zprostředkování dalších návazných služeb 
(např. půjčovna kompenzačních pomůcek, služby péče o tělo – 
kosmetika, kadeřnictví, pedikúra atd.) 
Fakultativní služba doprava uživatele do zařízení a zpět domů 

nebo individuální doprava na přání klienta je realizována 

bezbariérově upraveným svozovým automobilem. 

V dalším období 2023 – 2024 bude nutné se zaměřit na 

získávání dostatečného množství finančních prostředků 

určených na provoz Centra denních služeb a zároveň na 

soustavnou propagaci služby mezi seniory a osobami se 

zdravotním postižením tak, aby trend zvyšování zájmu o 

poskytování služby CDS zůstal trvalým i pro další období. 

 

Dopad na cílovou 
skupinu 

 uživatelé služby, kteří nemohou být přes den doma sami, 
mohou díky využívání služby dále žít v domácím prostředí 

 uživatelé jsou začleňováni do běžného života, tzn., za 
doprovodu pracovníka si vyřídí různé pochůzky, zajdou na 
procházku, nakoupí si apod., což by bez pomoci druhé osoby 
již sami nezvládli 

 uživatelé se během dne setkávají s dalšími lidmi, neztrácejí 
sociální kontakty, nedochází k sociální izolaci 

 udržování informovanosti občanů o dané službě a 
činnostech, které nabízí 

 udržení dostupnosti dané služby v lokalitě Slavkovska, tak 
aby ji mohli uživatelé v případě potřeby využívat 

 zvýšení kvality života seniorů a zdravotně postižených, kteří 
využijí služeb Centra denních služeb 

 
Aktivity 
 
 

 průběžná aktualizace letáků a vizitek a jejich distribuce, za 
účelem informování veřejnosti a zájemců o službu 

 pravidelná propagace v místním zpravodaji (1x za 3 měsíce) 
 přednášková činnost 1 - 2x za rok (dle zájmu) 
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Aktivity 

 aktualizace webových stránek 
 získání dostatečného množství finančních prostředků pro 

udržení provozu Centra denních služeb 
 navýšení úvazků v rámci rozšíření cílové skupiny a pracovní 

doby 
 průběžné odborné vzdělávání pracovníků v oblastech, na 

které je činnost Centra denních služeb zaměřena 
 vybavení pracovní dílny a nákup aktivizačních pomůcek 
 další vybavení (přirozená obnova spotřebičů atp.) a případná 

údržba stěn případě rozšíření 

Časový harmonogram 2025-2028 

Realizátoři a partneři 
Diecézní charita Brno – Oblastní charita Hodonín, Centrum 
denních služeb Slavkov u Brna 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zdroje lidské / materiální 
/ prostorové 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

lidské: 2 pracovníci v přímé péči na celkem 1,9 úvazku a 1 
sociální pracovník – vedoucí s úvazkem 0,1 přímé péče + 0,2 
sociální pracovník + 0,4 vedoucí 
Požádáno o navýšení úvazku 1,0 přímé péče. Zdůvodnění 
navýšení úvazku: 

1. rostoucí počet uživatelů - porovnání meziročních statistik 
ukazuje nárůst počtu uživatelů služby 

2. zvyšující se nároky na péči – vedle nárůstu počtu 
uživatelů, narůstá také objem péče (osobohodin). Stále 
častěji se setkáváme s uživateli, jejichž nepříznivá 
sociální situace a kumulace několika faktorů (vyšší věk, 
zhoršený zdravotní stav, demence, apod.) vede k větším 
nárokům na péči, a tím také klade větší požadavky na 
personál. 

3. Navýšení úvazku přímé péče v toleranci s pověřením – 
vzhledem k nárůstu počtu uživatel, a také zvyšujícím se 
nárokům na péči, byl v roce 2024 navýšen počet úvazků 
přímé péče, a to o 0,3 nad úvazky dané pověřením (v 
toleranci 15%). Náklady jsou hrazeny z vlastních zdrojů. 
Toto řešení není dostačující a dlouhodobě je potřeba 
řešit systémové navýšení o celý úvazek. 

4. Dlouhodobá potřeba – výsledky výzkumu Města Slavkov 
u Brna naznačují, že tento trend bude pokračovat 
v návaznosti na stárnutí populace. Pro zajištění kvalitní a 
dostupné péče je nezbytné, zvýšit personální kapacity 
služby, aby mohla i nadále reagovat na nárůst počtu 
osoba v seniorském věku v regionu. 

Navýšení úvazku zaměstnanců CDS umožní: 
- zajištění odpovídajícího personálního pokrytí při 

rostoucím počtu uživatelů a rozsahu poskytované péče 
s respektováním individuálních potřeb uživatelů 

- zvýšení kvality i doby poskytované péče díky menšímu 
přetížení stávajícího personálu a lepší zastupitelnosti. 

materiální: využití stávajícího vybavení, svozový automobil 
určený mimo jiné pro přepravu uživatelů, vzhledem 
k předpokladu navýšení skupina uživatel CDS se zdravotním 
postižením předpokládáme, že budeme žádat o pořízení 
nového auta pro tuto skupinu prostřednictvím vyhlášené výzvy 
MAS Slavkovské bojiště v rámci zvyšování kvality a dostupnosti 
služby CDS. O auto bylo požádáno, je ve stádiu probíhajícího 
řízení. 
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Zdroje lidské/materiální/ 
prostorové  

V roce 2023 jsme díky projektu MAS Slavkovské bojiště pořídili 
nové auto TOYOTA Proace, s upravením pro převoz imobilního 
uživatele. 
prostorové: využití stávajících pronajatých prostor v Domě s 
pečovatelskou službou na adrese Polní 1444, Slavkov u Brna 

Předpokládané finanční 
náklady 

2025 –2 145 000Kč/ z toho ORP Slavkov u Brna , 128 700,- Kč 
2026-2028 - dtto 

Předpokládané zdroje 
financování 

MPSV 47,9%,JMK 6%, Město Slavkov u Brna 6%, úhrady od 
uživatelů služby 11,4%, příspěvky obcí a dary 

Kritéria hodnocení 

 počet uživatelů, kteří v daném roce služby využijí 
 zachování stávajícího počtu pracovníků 
 průběžně distribuované informační letáky, průběžná 

informovanost v místním zpravodaji 
 pomůcky pro aktivizaci 
 bezbariérový automobil 

Rizika realizace 
opatření 
 

 nedostatek finančních prostředků na zajištění provozu 
služby 

 nezájem o službu ze strany uživatelů 
 nedostatek finančních prostředků na plánované vybavení 

Opatření 1.3.  Zachování služby Senior taxi 

Popis opatření 

Zvýšený zájem občanů o zavedení služby Senior taxi v ORP 
Slavkov u Brna vyplynul z analýzy potřebnosti, kterou v roce 
2018 zpracovala společnost Augur Consulting, s.r.o.. Výsledky 
této analýzy ukázaly, že zejména senioři a osoby se sníženou 
mobilitou pociťují potřebu dostupné a cenově přiměřené 
dopravy, která by jim umožnila samostatné vyřizování 
záležitostí, návštěvu lékaře, nákupy nebo kontakt se 
společenským a kulturním děním. 

Dopad na cílovou 
skupinu 

Ve Slavkově u Brna mají senioři ve věku 65 let a více a osoby 
se zdravotním postižením s trvalým pobytem ve městě možnost 
využívat službu Senior taxi. Tato služba jim umožňuje cenově 
dostupnou dopravu v rámci města, a to zejména k lékaři, na 
úřady, do obchodů nebo na kulturní a společenské akce. 
Senior taxi je poskytováno za symbolický poplatek 20 Kč za 
jednu jízdu, což činí službu dostupnou i pro občany s nízkým 
příjmem. Tato forma dopravy významně přispívá k zachování 
samostatnosti seniorů a osob se zdravotním postižením, 
podporuje jejich mobilitu a zároveň snižuje riziko sociální 
izolace. 

Aktivity 

Senior taxi provozuje činnost pro seniory jednoduchým a 
dostupným způsobem, občan si službu objedná telefonicky, a to 
podle své aktuální potřeby. 
V dohodnutý čas přijede auto „Senior taxi“ a zaveze občana na 
požadované místo v rámci města. Nejčastěji se jedná o dopravu 
k lékaři, na úřady, na vlakové nebo autobusové nádraží, na 
hřbitov, do obchodu nebo na další místa, která jsou důležitá pro 
běžný život. 

 

Časový 
harmonogram 

od roku 2019 v provozu, od roku 2021 na dobu neurčitou 

Realizátoři a partneři 
Jaroslav Kochaníček (provozovatel taxi) a Město Slavkov u 
Brna na základě smlouvy 
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Zdroje lidské / materiální 
/ prostorové 

Zajištěny provozovatelem 

Předpokládané finanční 
náklady 

2025 - 350.000 Kč 
2026 -  350.000 Kč 
2027 – 350.000 Kč 
2028 – 350.000 Kč 

Předpokládané zdroje 
financování 

rozpočet města – rozpočet OSV- položka Senior taxi 

Kritéria hodnocení 
 spokojenost občanů 
 využívání služby 

Rizika realizace 
opatření 

 nezájem občanů o službu 
 výpověď smlouvy provozovatelem 

 

Opatření 1.4. Podpora činnosti Klubu důchodců na DPS 

Popis opatření 

 Obyvatelům domu s pečovatelskou službou (DPS) je k 
dispozici společenská místnost známá pod názvem „Klub 
důchodců“, která slouží jako prostor pro volnočasové a 
komunitní aktivity seniorů. 

 V tomto prostoru pravidelně působí jednotka KLAS (Klub 
aktivních seniorů), jejíž činnost zajišťují dvě dobrovolnice. Ty 
organizují jednou za čtvrt roku tematický program určený pro 
obyvatele DPS. Program zahrnuje různorodé aktivity 
podporující aktivní stárnutí, sociální kontakt a duševní 
pohodu seniorů. 
Tato forma komunitní angažovanosti a dobrovolnictví 
významně přispívá ke zkvalitnění života seniorů a doplňuje 
nabídku standardních sociálních služeb v zařízení. 
 

Předpokládané zdroje 
financování 

 Město hradí náklady na energie a licenci KLAS ve výši cca 
50.000 Kč ročně 

Opatření 1.5. Podpora činnosti Klubu seniorů 

Popis opatření 

 Klub seniorů, založený v roce 2019 za podpory města 
Slavkov u Brna, se stal důležitým zázemím pro aktivní 
trávení volného času obyvatel staršího věku. Od svého 
vzniku si klub vybudoval pevné místo v komunitě a dnes 
sdružuje přibližně 200 aktivních seniorů. 

 Členové klubu se pravidelně zapojují do pestrého 
programu, který zahrnuje společenská setkání, besedy, 
vzdělávací přednášky, vycházky, tematické výlety, 
kulturní akce i pohybové aktivity zaměřené na udržení 
tělesné kondice. Veškeré aktivity jsou připravovány s 
ohledem na možnosti, zájmy a potřeby seniorů. 

 Klub významně přispívá ke snižování rizika sociální 
izolace, podporuje vznik nových sociálních vazeb a 
napomáhá členům udržet si aktivní a důstojný životní 
styl i ve vyšším věku. 

Předpokládané zdroje 
financování 

 symbolické nájemné za užívání prostor v majetku města 
ve výši 1 Kč ročně, paušál na energie 1.000 Kč měsíčně 
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Priorita 2 

 
Podpora služby pro duševně nemocné 

 

Opatření 2.1. Sociální rehabilitace 

Popis opatření 

Cílem tohoto opatření je zajistit osobám s duševním 
onemocněním podporu při návratu do běžného života po 
propuštění z psychiatrické nemocnice, a tím snížit riziko relapsu 
jejich onemocnění. 
Služba je zaměřena na včasné řešení krizových situací, kdy 
klienti často potřebují okamžitou podporu, pomoc při orientaci v 
nové životní situaci a propojení s dalšími odborníky – zejména s 
ošetřujícím lékařem, sociálními službami či psychologem. Klient 
se díky této formě pomoci necítí osamocený a má možnost sdílet 
svou situaci s odborníky v bezpečném a podpůrném prostředí. 
Podpora probíhá v přirozeném prostředí klienta, tj. formou 
návštěv v domácnosti nebo na jiném předem domluveném místě. 
Služba zahrnuje také doprovody k lékaři, na úřady nebo při 
vyřizování osobních záležitostí, což významně přispívá k 
odbourání pocitu sociální izolace a bezmoci v obtížných 
situacích. 
Klienti mají možnost využít pravidelnou odbornou podporu 
psychologa, která vede ke zvýšení psychické stability a celkové 
kvality života. Služba rovněž podporuje klienty v hledání 
smysluplné činnosti, ať už jde o pracovní uplatnění, brigádu, 
vzdělávání, volnočasové aktivity nebo zapojení do běžného 
společenského života. 
Součástí nabídky je také možnost účasti v aktivitách organizace, 
včetně terapeutických dílen, které napomáhají rozvoji a udržení 
dovedností, sebedůvěry a sociálních kontaktů. 

Dopad na cílovou 
skupinu 

Dle základních činností služby §70 dle zákona 108/2006 Sb. 

Aktivity 2025 - 2028 

Časový harmonogram PIAFA Vyškov, z.ú. 

Realizátoři a partneři 

lidské: pro celý okres Vyškov 7,6 úvazku PP 
materiální:. auto 
prostorové: služba je pro uživatele ze Slavkovska poskytována 
terénní i ambulantní formou 
Od r. 2023 v pronájmu prostory od města Slavkova pro 
ambulantní sociální služby. 
Jsou poskytovány sociální služby většinou v tyto dny: 
v pondělí  12:00 – 15:00 služba Sociální rehabilitace, která se 
zaměřuje na osoby s duševním onemocněním, s výhledovým 
cílem zřízení „Klubu duševního zdraví“ 



58 

 

Zdroje lidské / 
materiální / prostorové 

JMK, MPSV, spolufinancování z rozpočtů ORP Slavkov, Vyškov, 
Bučovice 
Podíl ORP Slavkov cca 250 000,- Kč na rok 

Předpokládané 
finanční náklady 

2025-2028 
2025 - 7 813 104 Kč, pro ORP Slavkov cca 250 000,- Kč. 

Kritéria hodnocení Počty uživatelů, informovanost o poskytované sociální službě 

Rizika realizace 
opatření 

 nedostatek pracovníků pro naplnění úvazků PP, 

 výpadek finančních zdrojů 
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Priorita 3 

Zajištění dostupné péče pro osoby se specifickými 
potřebami 

Opatření 2.1. Vznik odlehčovací služby 

Popis opatření 

Město Slavkov u Brna definovalo tuto prioritu již v roce 2020 v 
rámci Komunitního plánu sociálních služeb (KPSS), přičemž 
potřeba jejího řešení vyplynula z úvodní analýzy potřeb z roku 
2019. Tato skutečnost byla potvrzena nejen pravidelnými 
setkáními pracovních skupin KPSS, ale také poznatky získanými 
při přímé práci s klienty v rámci poradenských činností a 
sociálního šetření v terénu. 
V roce 2021 bylo schváleno zřízení pěti lůžek a zároveň i 
zařazení těchto pěti míst do Krajské sítě sociálních služeb 
Jihomoravského kraje. Realizace záměru však byla ze strany 
města dočasně pozastavena kvůli ekonomické nevýhodnosti 
provozu této služby při dané kapacitě a také v důsledku 
následné ekonomické krize. 
V současné době se městu podařilo navázat spolupráci se 
zapsaným ústavem Generace Care, který působí v oblasti 
terénních sociálních služeb v Brně a okolních městech. Zapsaný 
ústav Generace Care, usiluje o vybudování a následný výkon 
činnosti poskytovatele Domova se zvláštním režimem, jenž bude 
poskytovat komplexní péči a podporu osobám se specifickými 
potřebami – zejména seniorům trpícím Alzheimerovou chorobou, 
různými formami demence nebo jinými chronickými 
onemocněními, které vyžadují nepřetržitou péči a dohled. 
V souvislosti s tímto záměrem by Generace Care rovněž 
provozovala pět míst pro odlehčovací službu. Ta by rodinným 
příslušníkům dlouhodobě pečujícím o své blízké umožnila 
dočasné ulehčení od každodenní péče a poskytla jim potřebný 
prostor k odpočinku, regeneraci sil či vyřízení osobních 
záležitostí. 

 
 

 
 
 
 
 
 
Dopad na cílovou 
skupinu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 poskytnutí dočasné úlevy rodinným příslušníkům 
pečujícím o osoby se sníženou soběstačností 
→ Umožní pečujícím zvládnout náročnost péče bez rizika 
fyzického či psychického vyčerpání. 

 prevence vyhoření neformálně pečujících osob 
→ Snížení rizika dlouhodobého stresu, únavy a 
následných zdravotních komplikací. 

 podpora udržení klientů v přirozeném domácím prostředí 
→ Díky cílené a dočasné pomoci se zvyšuje 
pravděpodobnost, že péče bude i nadále probíhat doma, 
nikoliv formou trvalé institucionalizace. 

 možnost řešit akutní či přechodové životní situace 
pečujících (např. hospitalizace, pracovní zátěž, dovolená) 
→ Zajištění péče o blízkého v bezpečném a odborně 
vedeném prostředí i v době nepřítomnosti pečující osoby. 

 zajištění kvalitní a odborné péče v době dočasného 
pobytu uživatele 
→ Klienti služby budou v péči proškoleného personálu se 
zaměřením na zvládání projevů demence, Alzheimerovy 
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Dopad na cílovou  
skupinu 

choroby a dalších specifik cílové skupiny. 

 vytvoření návaznosti mezi terénní, pobytovou a 
odlehčovací službou 
→ Posílení koordinace služeb, možnost navázat na 
odlehčovací péči jinými formami podpory v případě 
zhoršení zdravotního stavu klienta. 

Aktivity 

 zvyšování profesionalizace personálu a pravidelná 
školení. Zaměření na vzdělávání pracovníků v péči o 
osoby s demencí, Alzheimerovou chorobou a dalšími 
specifickými potřebami. Pravidelné kurzy v oblasti 
komunikace, krizových situací, práv klientů a standardů 
kvality sociálních služeb. 

 provoz odlehčovací služby v rozšířeném režimu 
Zajištění dostupnosti služby nejen ve všední dny, ale i o 
víkendech a svátcích, případně s možností prodloužené 
doby přijetí klienta (např. večer). Cílem je maximální 
přizpůsobení potřebám pečujících rodin. 

 zajištění vyrovnaného rozpočtu a stabilního financování 
Aktivní práce na získání finančních prostředků z více 
zdrojů – státních dotací, krajských a obecních rozpočtů, 
grantů a případných příspěvků klientů. Průběžné 
sledování nákladů a efektivity provozu. 

 doplnění materiálně-technického zázemí služby 
Pořízení vybavení nutného pro bezpečný a důstojný 

provoz služby – polohovací lůžka, antidekubitní matrace, 
hygienické pomůcky, signalizační zařízení, vybavení 
kuchyně a denní místnosti. 

 cílená propagace a osvěta veřejnosti 
Aktivní informování obyvatel města a okolních obcí o 
možnosti využití odlehčovací služby. Distribuce letáků, 
prezentace na webu města, spolupráce s praktickými 
lékaři, sociálními odbory a komunitními centry. 

 

Časový harmonogram 

Příprava projektu: 
2024-2025 (získání financování, projektová dokumentace, 
stavební povolení) 
výstavba zařízení 2026-2027 
zahájení provozu 2027 

 
 
 
 
 
 
Realizátoři a partneři 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

lidské: DZR plánovaná kapacita 31 lůžek (soukromý investor), 5 
lůžek odlehčovací služby – s předpokladem zařazení do základní 
sítě sociálních služeb kraje - na rok 2027 
materiální:. materiálně-technické zázemí služby 
Pořízení vybavení nutného pro bezpečný a důstojný provoz 
služby – polohovací lůžka, antidekubitní matrace, hygienické 
pomůcky, signalizační zařízení, vybavení kuchyně a denní 
místnosti 
prostorové: Pobytová sociální služba určená pro uživatele nejen 
ze Slavkovska by byla realizována formou domova se zvláštním 
režimem, jehož provozovatelem by se stal zapsaný ústav 
Generace Care. Služba by byla poskytována v objektu „Klobouk“ 
ve Slavkově u Brna, který je v současnosti ve vlastnictví města. 
Město by zvažovalo odprodej této nemovitosti uvedenému 
poskytovateli za účelem její rekonstrukce a přizpůsobení prostor 
požadavkům pobytové péče o osoby se sníženou soběstačností, 
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Realizátoři a partneři 

zejména seniory s demencí, Alzheimerovou chorobou nebo 
jinými chronickými onemocněními. 
Součástí záměru by bylo rovněž zřízení pobytové odlehčovací 
služby s kapacitou pěti lůžek, která by byla provozována ve 
stejném objektu. Tato služba by sloužila k dočasnému převzetí 
péče o osoby, o něž jinak pečují rodinní příslušníci v domácím 
prostředí. Jejím cílem by bylo poskytnout pečujícím osobám čas 
na odpočinek, vyřízení osobních záležitostí nebo řešení 
náročných životních situací, přičemž o jejich blízké by bylo v 
mezidobí odborně postaráno v bezpečném a důstojném 
prostředí. 
Vzájemné propojení pobytové a odlehčovací služby v jednom 
objektu by umožnilo efektivní sdílení personálních a provozních 
kapacit, zajištění lepší dostupnosti péče a pružnější reakci na 
měnící se potřeby klientů i jejich rodin. 
 

Zdroje lidské / 
materiální / prostorové 

 příspěvky od obcí a krajů 

 dary od soukromých dárců a firem 

 příjmy z poskytovaných služeb 

Předpokládané 
finanční náklady 

2027 

 2027 – příspěvek pro ORP Slavkov na odlehčovací 
službu - cca 299 000 Kč/5 lůžek 

Kritéria hodnocení 

 Počet uživatelů služby 

 Informovanost veřejnosti o službě 

 Spokojenost uživatelů a jejich rodin 

 Dostupnost služby z hlediska času a lokality 

 Plnění standardů kvality sociálních služeb 

Rizika realizace 
opatření 

 Finanční udržitelnost provozu 

 Závislost na jediném poskytovateli 

 Nedostatečné personální kapacity v sociálních službách 

 Riziko krátkodobého využívání služby bez návaznosti 

 Zdlouhavé povolovací a legislativní procesy 
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Pracovní skupina "prorodinné služby" 
 
Rodina je prvním a zásadním prostředím, kde dítě formuje své názory, osvojuje si 
vzorce chování, učí se komunikaci a získává zpětnou vazbu na své jednání. Funkčně 
fungující rodina je základem zdravého vývoje dítěte a její stabilita je klíčová pro 
prevenci negativních sociálních jevů. 
V posledních letech se zvyšuje počet výchovných problémů, případů duševního 
onemocnění u dětí i mladistvé kriminality. Významným rizikovým faktorem je 
nevhodné či pasivní trávení volného času. Současně se ukazuje, že hranice mezi 
funkční a dysfunkční rodinou je velmi křehká – změna ekonomického zajištění (např. 
ztráta zaměstnání, dlouhodobá nemoc) může vést k rychlému zhoršení rodinné 
situace. Na základě těchto skutečností vznikla potřeba zřídit volnočasový klub pro 
děti a mládež, jehož cílem je nabídnout smysluplné aktivity a alternativu k 
nežádoucím formám trávení volného času. Klub má preventivní charakter a usiluje o 
snížení výskytu rizikového chování a patologických jevů. Hlavní prioritou je nabídnout 
individuální a respektující přístup, který přispívá ke stabilizaci rodinných vztahů a 
podporuje pozitivní rozvoj dítěte i mladistvého. 
V reakci na následky ozbrojeného konfliktu na Ukrajině a rostoucí počet uprchlíků na 
území ORP Slavkov u Brna byla v rámci komunitní práce zavedena pozice terénního 
pracovníka pro práci s dětmi a rodinami z Ukrajiny. Tato činnost se ukázala jako 
přínosná a efektivní, a proto ve spolupráci s Centrem pro cizince JMK došlo k 
prohloubení spolupráce a zachování této služby i pro rok 2025. 
Terénní pracovník působí jako zprostředkovatel mezi rodinami a institucemi, pomáhá 
s orientací v novém prostředí, navazuje vztahy a podporuje integraci dětí i rodičů do 
běžného života v komunitě. Součástí činnosti je i interkulturní poradenství, které 
přispívá k větší soudržnosti obyvatel regionu. 
Dalším důležitým opatřením v oblasti prevence a podpory ohrožených skupin je 
zapojení odborného sociálního poradenství pro osoby závislé na návykových látkách. 
Služba bude od roku 2026 dostupná osobám, které se potýkají se závislostí, a 
současně podporuje jejich rodinné příslušníky. Cílem je nejen zmírnit dopady 
závislosti, ale i podpořit návrat do běžného života a posílení sociálních vazeb. 
 
Návaznost preventivních programů na sociální služby a jejich význam 
 
Pracovní skupina „prorodinné služby“ nyní obsahuje 3 priority, které jsou následně 
rozpracovány do jednotlivých opatření. Opatření se netýkají pouze sociálních služeb, 
ale obsahují i služby doprovodné – např. opatření 1.2. Podpora mateřských center a 
volnočasových aktivit pro rodiny s dětmi, které je dle požadavků rodičů malých dětí 
důležité a jeví se jako potřebné. 
Toto opatření je zahrnuto v komunitním plánu, i když se nejedná o sociální službu. 
Cílem je podporovat aktivity pro rodiny s dětmi. Ve Slavkově u Brna působí Dům dětí 
a mládeže (DDM), jedná se o příspěvkovou organizaci města, z toho důvodu nemůže 
žádat o dotace v rámci vyhlášených programů. DDM nabízí pro děti kroužky viz. 
www.ddmslavkov.cz a je pod ním zřízeno i Mateřské centrum.  
Pro maminky s dětmi ve městě funguje Baby klub v rámci DDM. Baby club slouží 
jako přirozené společenské prostředí pro rodiče s dětmi. Rodinám v krizi nebo po 
terapii v poradnách zase pomáhá účast na rodinných programech pro celou rodinu 
nebo na vzdělávacích programech pro rodiny. Rodinám s obtížněji vychovatelnými 

http://www.ddmslavkov.cz/
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dětmi zase může prospět účast na akci rodin nebo pobytu, kde mohou odezírat jiné 
výchovné styly a interakce.  
Pracovní skupina „Prorodinné služby“ v rámci komunitního plánování sociálních 
služeb ORP Slavkov u Brna aktuálně pracuje se třemi prioritami, které jsou dále 
rozpracovány do konkrétních opatření. Tato opatření se nezaměřují výhradně na 
sociální služby ve smyslu zákona č. 108/2006 Sb., ale zahrnují i doprovodné 
prorodinné aktivity, které mají zásadní preventivní a podpůrný charakter. Opatření 
1.2 reaguje na opakovaně vyjádřenou potřebu rodičů malých dětí na dostupnost 
volnočasových a komunitních aktivit, které podporují pozitivní vývoj dítěte a zároveň 
slouží jako přirozené prostředí pro sdílení zkušeností a vzájemnou podporu mezi 
rodiči. 
Ačkoliv se nejedná o registrovanou sociální službu, bylo opatření zahrnuto do 
komunitního plánu jako důležitá součást prorodinné politiky města. Cílem je podpora 
aktivit pro rodiny s dětmi, které posilují rodinné vazby, předcházejí izolaci a podporují 
zdravý psychosociální vývoj dětí. 
Na území města Slavkov u Brna působí Dům dětí a mládeže (DDM), příspěvková 
organizace města. DDM zajišťuje širokou nabídku volnočasových kroužků pro děti a 
mládež (více na: www.ddmslavkov.cz) a pod jeho správu spadá také Mateřské 
centrum. 
V rámci DDM funguje také tzv. Baby klub, který poskytuje přirozené společenské 
prostředí pro rodiče s malými dětmi. Tento prostor slouží nejen ke smysluplnému 
trávení času, ale také k posilování rodičovských kompetencí. 
Pro rodiny v krizové situaci, či po absolvování poradenství a terapie, jsou k dispozici 
rodinné programy, které umožňují sdílení zážitků, posílení vzájemné interakce a 
obohacení výchovných přístupů. 
Rodiny s dětmi, které se potýkají s výchovnými obtížemi, mohou využít akce a 
pobytové programy, při nichž mají možnost pozorovat různé styly rodičovství, 
navazovat sociální kontakty a posilovat vztahy v rámci rodiny i komunity. 
Příspěvkové organizace, jako je DDM, nemohou samy žádat o některé typy dotací, 
např. v rámci vybraných dotačních titulů Ministerstva práce a sociálních věcí či kraje. 
Z toho důvodu je důležité, aby jejich prorodinné aktivity byly podporovány z rozpočtu 
města a zároveň začleněny do komunitního plánování jako nástroj prevence a 
podpory soudržnosti rodin. 
 
Úloha family pointů a akcí pro rodiny 

Na Městském úřadě ve Slavkově u Brna (Palackého nám. 260, I. patro) je zřízen tzv. 
Family Point – kontaktní místo určené především rodičům s malými dětmi. Tento 
prostor je k dispozici pro: 

 nakrmení a přebalení dítěte, 
 zajištění základní hygieny, 
 krátkodobý odpočinek a 
 klidové hry dětí v bezpečném a důstojném prostředí. 

Služba je rodiči využívána kontinuálně od roku 2010 a podle zpětné vazby získané z 
anonymních dotazníků je hodnocena velmi pozitivně. Family Point přispívá nejen ke 

zlepšení komfortu rodičů při pobytu ve městě, ale také ke zviditelnění prorodinných 
opatření, která podporují aktivní rodičovství a vstřícné veřejné prostředí pro rodiny. 

http://www.ddmslavkov.cz/
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PRIORITY A OPATŘENÍ PRO OBDOBÍ 2025 – 2028 
 

Priorita 1 Podpora rodičů a dětí v různých typech rodinného prostředí 
 
Opatření 1.1.   Pravidelná aktualizace volnočasových aktivit pro děti a  
                          rodiče na webových stránkách 
Opatření 1.2. Podpora mateřských center a volnočasových aktivit pro 
                           rodiny s dětmi 
Opatření 1.3.   Family point 
 
Opatření  1.4.  Zachování volnočasového klubu pro děti a mládež  

 
Priorita 2 Podpora rodin, které pečují o děti se zdravotním či sociálním 
 znevýhodněním 
 

Opatření 2.1.  Podpora služby - Sociálně aktivizační služby pro rodiny 
 s dětmi 

Opatření 2.2.  Raná péče 
 

Priorita 3 Zajištění pomoci pro osoby ohrožené válečným konfliktem 
  
 Opatření 3.1.  Podpora osob s dočasnou ochranou - “terénní pracovník“ 
 

Priorita 1 
Podpora rodičů a dětí v různých typech rodinného 
prostředí 

Zdůvodnění priority 

Cílem priority je zabezpečit využívání a trávení volného času v co 
nejširšímu okruhu dětí a mládeže spolu s výchovným působením. 
Motivovat, podporovat a vést děti, mládež a dospělé k rozvoji 
osobnosti, ke klíčovým kompetencím, zejména k smysluplnému 
využívání volného času a to širokou nabídkou aktivit v bezpečném 
prostředí, s profesionálním týmem v nových trendech. 
Podpora rodiny úplné a neúplné je v mnoha případech nezbytný 
prostředek k udržení stávající rodiny a snížení nepříznivých vlivů. 
V současné době dochází k rozvoji sociálně-patologických jevů již u 
dětí navštěvujících základní školu. Snahou je co nejvíce tyto děti 
zapojit do mimoškolních aktivit, aby docházelo ke vhodnému využití 
volného času a tím předcházení páchání např. trestné činnosti. 

 

Opatření 1.1. 
Pravidelná aktualizace volnočasových aktivit pro děti a rodiče 
na webových stránkách města 

Popis opatření 

Cílem tohoto opatření je ujednotit nabídku volnočasových aktivit pro 
děti i rodiče, aby docházelo k vhodnému využití volného času. 
Na webových stránkách města Slavkova u Brna www.slavkov.cz je 
odkaz nazvaný „zájmové organizace“, kterým se otvírá nový web  
www.slavkovak.cz, nabízející kompletní informace o působení 
zájmových spolků a organizací. 

Dopad na cílovou 
skupinu 

 smysluplné trávení volného času 
 předcházení patologických jevům 
 nácvik a upevňování sociálních dovedností 

Aktivity 
 pravidelná aktualizace volnočasových aktivit na webových 

stránkách města a DDM 

http://www.slavkovak.cz/
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Časový harmonogram 2025-2028 

Realizátoři a partneři Město Slavkov u Brna, Dům dětí a mládeže Slavkov u Brna, spolky 

Zdroje lidské / 
materiální / prostorové 

lidské: webmaster 

Předpokládané 
finanční náklady 

2025 – 2028 30.000 Kč 
 

Kritéria hodnocení  návštěvnost webových stránek 

Rizika realizace 
opatření 

 minimální 

Opatření 1.2. 
Podpora mateřských center a volnočasových aktivit pro rodiny 
s dětmi 

Popis opatření 

 Cílem je systematicky podporovat volnočasové a vzdělávací aktivity 
pro rodiny s dětmi, které přispívají k posilování rodinných vazeb, 
podpoře rodičovských kompetencí a prevenci sociálního vyloučení. 
Dům dětí a mládeže (DDM) dlouhodobě spolupracuje s odborným 
sociálním odborem Městského úřadu při organizaci akcí a programů 
určených dětem a jejich rodičům. Tato spolupráce se zaměřuje na 
rozvoj nových prorodinných služeb přímo ve městě Slavkově u Brna. 
V rámci tohoto rozšíření je cílem zajistit kvalitní lektorské zázemí a 
rozšířit nabídku aktivit, mezi které patří například: 

 tematické přednášky a besedy, 

 ruční práce a tvořivé dílny pro rodiče s dětmi, 

 pohybové aktivity a cvičení rodičů s malými dětmi, 

 Baby klub pro maminky na mateřské dovolené, 

 víkendové akce pro celé rodiny, 

 kulturní zájezdy (např. do divadel), výlety a společenské hry. 
Tato opatření směřují k vytvoření dostupného a podnětného 
komunitního zázemí, které posílí soudržnost rodin a podpoří aktivní 
životní styl rodičů i dětí v jejich přirozeném prostředí. 
 

Dopad na cílovou 
skupinu 

 rodiny s dětmi, které mají zájem aktivně a společně trávit volný čas 
 matky s dětmi na mateřské dovolené 
 předcházení patologickým jevům 
 nácvik a upevňování sociálních dovedností 

Aktivity 

 akce pro rodiny s dětmi 
 baby kluby (program pro matky s dětmi na mateřské dovolené) 
 cvičení rodičů s dětmi 
 tvořivé dílničky pro rodiče s dětmi 

Časový harmonogram 
2025-2028 
 udržení činnosti dle zájmů klientů 

Realizátoři a partneři DDM Slavkov u Brna 

Zdroje lidské / 
materiální / prostorové 

lidské: pedagogové volného času DDM  
materiální: využití stávajícího materiálního vybavení 
prostorové: využití stávajících prostor - Dům dětí a mládeže, 
Komenského nám. 495, Slavkov u Brna 

Předpokládané 
finanční náklady 

Příspěvková organizace nemůže být duplicitně dotována z rozpočtu 
města. Dotace je možná jen při zřízení občanského sdružení při 
DDM nebo samostatně působícímu mateřskému centru. 

Předpokládané zdroje 
financování 

Uživatelé 40%, DDM 30%, Jiné zdroje (obec) 30% 

Kritéria hodnocení  návštěvnost a využití prostor 
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Rizika realizace 
opatření 

 nezájem o službu 

Opatření 1.3. Family point 

Popis opatření 

Na Městském úřadě ve Slavkově u Brna (Palackého nám. 260, I. 
patro) je od roku 2010 zřízen Family Point – prostor určený rodičům s 
malými dětmi, který nabízí zázemí pro základní péči o dítě v průběhu 
návštěvy města či vyřizování záležitostí na úřadě. 
Rodiče zde mohou v klidném prostředí: 

 nakrmit a přebalit dítě, 

 zajistit nezbytnou hygienu, 

 a dítěti umožnit krátkodobý odpočinek nebo hru. 
Místnost je přístupná každý pracovní den v souladu s provozní 
dobou městského úřadu. Bezbariérový přístup je zajištěn 
prostřednictvím výtahu. 
Provoz Family Pointu je dlouhodobě kladně hodnocen rodiči, a to na 
základě zpětné vazby získané prostřednictvím anonymních 
dotazníků. Jedná se o příklad praktického prorodinného opatření, 
které zvyšuje komfort rodičů s dětmi a posiluje vstřícnost veřejných 
institucí vůči rodinám. 

 

Dopad na cílovou 
skupinu 

 prostor pro matky s dětmi 
 dětský koutek 
 prostor, kde matka dítě nakrmí, provede základní hygienu 

Aktivity 
 udržení činnosti 
 místnost je přístupná veřejnosti dle provozní doby MěÚ 

 

Časový harmonogram 

2025-2028 
 udržení činnosti 
 hledání vhodnějších prostor, z důvodu zajištění služby přes víkend, 

svátky apod. 
 místnost je přístupná veřejnosti dle provozní doby MěÚ 

Realizátoři a partneři Město Slavkov u Brna, JmK Brno 

Zdroje lidské / 
materiální / prostorové 

materiální: využití stávajícího materiálního vybavení 
prostorové: využití stávajících prostor v budově MěÚ 

Předpokládané 
finanční náklady 

0,- Kč 

Kritéria hodnocení  návštěvnost a využití prostor 

Rizika realizace 
opatření 

 minimální 

Opatření 1.4. Zachování volnočasového klubu pro děti a mládež 

 
 
 
 
Popis opatření 
 
 
 
 
 

Ve Slavkově u Brna byl v roce 2023 otevřen volnočasový klub pro 
děti a mládež, který sídlí v prostorách Panského domu. Klub je určen 
pro děti a mladistvé ve věku 10 až 18 let a jeho hlavním cílem je 
nabídnout této věkové skupině smysluplné trávení volného času v 
bezpečném, podnětném a přátelském prostředí. Klub poskytuje 
prostor pro vzájemné setkávání, sdílení zážitků, nápadů a zkušeností 
a přispívá k rozvoji sociálních dovedností prostřednictvím 
neformálních aktivit. Záměrem je také oslovit děti a dospívající, kteří 
tráví volný čas bez cíle na ulici nebo v rizikových partách, a 
nabídnout jim pozitivní alternativu, která podporuje jejich začlenění a 
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Popis opatření 

zdravý vývoj. Aktivity klubu jsou realizovány pod záštitou Apoštolské 
církve, KC Naděje Bučovice. Klub je otevřen jednou týdně, a to 
každé úterý od 15:00 do 18:00 hodin. V případě zajištění 
dostatečného počtu dobrovolníků a rostoucího zájmu ze strany dětí a 
mládeže se do budoucna počítá s rozšířením provozní doby. Vznik 
tohoto zařízení představoval důležitý krok v oblasti prevence 
rizikového chování mládeže a rozšiřuje dostupnost podpůrných 
aktivit pro dospívající v rámci ORP Slavkov u Brna. 

Dopad na cílovou 
skupinu 

 Vytváření bezpečného prostoru pro děti a mládež, kde mohou 
trávit čas v přátelském, podpůrném a respektujícím prostředí. 

 Nabídka smysluplného trávení volného času, které rozvíjí 
zájmy, kreativitu a podporuje aktivní zapojení mladých lidí do 
života komunity. 

 Prevence sociálně patologických jevů prostřednictvím 
pravidelné účasti na strukturovaných aktivitách, které snižují 
riziko rizikového chování. 

 Rozvoj a upevňování sociálních dovedností, jako je 
komunikace, spolupráce, zodpovědnost a schopnost řešit 
konflikty, které jsou klíčové pro zdravý osobní a společenský 
rozvoj. 

Aktivity 

 Každé setkání bude obsahovat společný program a poté volné 
aktivity (společenské hry, povídání) s dozorem dobrovolníků. 
Případně je možné i zajistit i doučování. 

 

Časový harmonogram 

2025-2028 
 otevření květen 2023 
 klub je otevřen 1 krát týdně vždy v úterý 
 místnost je přístupná veřejnosti dle provozní doby MěÚ 

Realizátoři a partneři Město Slavkov u Brna, JmK Brno 

Zdroje lidské / 
materiální / prostorové 

materiální: oprava prostor na Panském domě 
prostorové: nájem za 1 Kč 
lidské: dobrovolníci pod záštitou Apoštolské církve 

Předpokládané 
finanční náklady 

25 000 Kč 

Kritéria hodnocení 
 návštěvnost a využití prostor 
 eliminace sociálně patologických jevů u dětí a mládeže 

 
Rizika realizace 
opatření 

nezájem ze strany dětí a mládeže 
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Priorita 2 
 Podpora rodin, které pečují o děti se zdravotním či sociálním 
znevýhodněním 
 

Zdůvodnění 
priority 

Cílem této priority je posílit dostupnost a kvalitu sociálních služeb, které se 
systematicky věnují problematice rodin s dětmi, včetně rodin pečujících o 
děti s postižením. Komunitní plánování pro období 2023–2024 potvrdilo 
shodu napříč pracovními skupinami na potřebnosti podpory dvou klíčových 
služeb: 

 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, 

 Služby rané péče. 
 

Obě tyto služby hrají zásadní roli při podpoře fungování rodinného 
systému, prevenci sociálního vyloučení a včasném zachycení 
problémových jevů v oblasti vývoje dítěte a výchovného prostředí. 
Zvláštní důraz je kladen na práci s rodinami a dětmi, u kterých existuje 
zvýšené riziko výskytu sociálně patologických jevů. Právě v těchto 
případech je nezbytné zajistit dostupné a odborně vedené sociální služby, 
které dokáží poskytnout pomoc nejen dítěti, ale celé rodině jako celku. 
Tyto služby jsou rovněž klíčovým podpůrným nástrojem v situacích, kdy do 
života rodiny vstupuje orgán sociálně-právní ochrany dětí (OSPOD). 
Podpora stability rodinného prostředí a rozvoj rodičovských kompetencí 
představují důležitou prevenci před dalšími zásahy do rodinného života a 
zároveň napomáhají ochraně práv a potřeb dítěte. 
 
 
 

Opatření 2.1. Podpora služby - Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 

Popis opatření 

Cílem tohoto opatření je zaměřit se na systematickou práci s rodinami s 
dětmi do 18 let věku, které se nacházejí v obtížné životní situaci, již nejsou 
schopny samostatně zvládnout bez odborné pomoci. Opatření usiluje o 
zlepšení dostupnosti registrované sociální služby – sociálně aktivizační 
služby pro rodiny s dětmi (SAS) – i na území města Slavkova u Brna a 
přilehlých obcí. 
Záměrem je přispět k optimálnímu fungování rodin v jejich přirozeném 
prostředí, posílit jejich stabilitu, snížit riziko sociálního vyloučení a vytvořit 
podmínky pro zdravý vývoj dětí. Realizace této priority povede ke snížení 
výskytu sociálně patologických jevů, zvýšení sociálních dovedností rodičů i 
dětí a zajištění podpory osobám, které se ocitly v krizové či dlouhodobě 
nepříznivé životní situaci. 
Opatření zároveň přispěje k posílení rodičovských kompetencí, podpoří 
řešení problémů souvisejících s výchovou dětí, pomůže s hledáním 
smysluplného využití volného času a přispěje k prevenci izolace rodin 
ohrožených kumulací problémů. Dlouhodobým cílem je podpora 
soběstačnosti rodin, rozvoj jejich psychosociálních schopností a zachování 
co nejvyšší možné míry fungování v běžném společenském prostředí. 

 
Dopad na cílovou 
skupinu 
 
 
 
 
 

Očekáváme, že dojde k: 
 

 Zmírnění sociálního vyloučení cílové skupiny, zejména rodin v 
nepříznivé sociální situaci. 

 Základní stabilizaci rodiny prostřednictvím sociálního poradenství, 
orientace v dostupných sociálních a veřejných službách a posílení 
soběstačnosti. 
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Dopad na cílovou  
skupinu 
 
 

 Pomoc při zajištění základních životních potřeb, včetně přístupu k 
ošacení (např. sociální šatník) a potravinové pomoci 

 Podporu začlenění do komunity, posilování přirozených sociálních 
vazeb a prevence izolace 

 Zlepšení fungování ohrožených rodin s důrazem na návrat k běžnému 
způsobu života a zajištění prostředí vhodného pro výchovu dětí. 

 dojde ke zlepšení životních podmínek 
 pomůže to zdárnému vývoji dětí 
 odstraní se bariéry a ostych rodin před sdílením svých problémů, 
 u jednotlivých účastníků bude díky adekvátní a včasné podpoře 

zmírněno či eliminováno nebezpečí ohrožení vývoje dětí a jejich 
následné odebrání z rodiny 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aktivity 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Aktivity projektu jsou určené pro rodiny s dětmi, kde je ohrožen zdárný 
vývoj dítěte. Aktivity budou probíhat ve spolupráci s OSV MěÚ Slavkov u 
Brna - OSPOD. Většina aktivit bude probíhat terénní formou v domácím 
prostředí podpořených rodin. 
 
 
Konkrétní aktivity: 
 sociální šetření u rodin 
 poskytování základního sociálního poradenství a základních 
 činností, podpora v uplatňování práv a oprávněných zájmů klientů 
 oslovování a kontaktovaní klientů, zjišťování informací a 
 kompetencí 
 vytváření sociálních strategií a jejich naplňování 
 motivování klientů ke změně 
 zajištění diagnostických a preventivních činnosti v zájmu klienta, 
 poskytování sociálních i krizových intervencí 
 provádění výchovných, terapeutických, aktivizačních i 
 vzdělávacích činností 
 zajišťování adekvátní podpory pro přiměřené vzdělávání a 
 volnočasové aktivity dětí 
 zapojení dalších zdrojů a forem pomoci (další sociální služby, poradny, 

zdravotnická a školská zařízení, pečující osoby, kurátory) 
 podpora členů rodiny v pracovním  uplatnění – sepsání životopisu, 

orientace na pracovním trhu, registrace na ÚP, nácvik dovedností 
k pracovnímu uplatnění 

 zajištění informací jak a kde žádat o nové doklady, jaké jsou možnosti 
a způsoby vzdělávání, rekvalifikace 

 podpora při vyřizování záležitostí – škola, lékař, úřad, soud, apod. 
 podpora při skloubení péče o rodinu a zaměstnání 
 pomoc s hospodařením s financemi a podpora při uplatnění práva na 

sociální dávky, na hmotné zabezpečení 
 pomoc s hledáním ubytování a bydlení a s vedením domácnosti 
 poskytnutí informací při zajištění péče o zdraví 
 podpora v řešení následků trestné činnosti, prevence recidivy, 

informace o prevenci rizikového chování, ochraně vašich práv 
 posilování rodičovských kompetencí – pomoc se zajištěním docházky 

dětí do školy a zprostředkováním návazných odborných služeb, 
podpora při péči o malé děti nebo péči o děti se specifickými 
potřebami, pomůžeme s plánováním volného času dětí, 

 poskytneme podporu při návratu dítěte do rodiny 
 podpoříme psychomotorický rozvoj dítěte 
 rodinu podporujeme také v jednání s OSPOD, při podání návrhů na 
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Aktivity 

soud, v orientaci v rodinném právu a zákoně o sociálně-právní ochraně 
dítěte 

 Jako služba budeme pokračovat v informovanosti veřejnosti - letáky do 
škol, organizací DDM, na úřady, zvyšováním profesionalizací 
pracovníků formou školení. 

 
Časový 
harmonogram 

2025-2028 

Realizátoři a 
partneři 

PIAFA Vyškov, z.ú., Nosálovská 2/53, Vyškov 
služba bude poskytována terénní formou ve správním obvodu  ORP 
Slavkov u Brna v domácím prostředí podpořených rodin a ambulantně. 
Od r. 2023 v pronájmu prostory od města Slavkova pro ambulantní 
sociální služby. 
Jsou poskytovány sociální služby většinou v tyto dny : 
Ve čtvrtek 13:00 - 15:00 služba Sociálně aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi 

 

Zdroje lidské / 
materiální / 
prostorové 

lidské: úvazek 7,7 na ORP Vyškov 
materiální: využití stávajícího materiálního vybavení prostorové: využití 
stávajících pronajatých prostor, služebních vozidel v majetku PIAFA 
Vyškov, z.ú 

Předpokládané 
finanční náklady 

2026 – 7 306 992 Kč náklady na službu/rok 
2026-2028 dtto 

Předpokládané 
zdroje 
financování 

 
2026 - Financováno z JMK+ MPSV+ Vyškov 

Kritéria 
hodnocení 

 počet uzavřených smluv s uživateli služby 
 počet podpořených rodin 
 počet poskytnutých intervencí 
 hodnocení uživateli - dotazník 
 

Rizika realizace 
opatření 

 nedostatek finančních prostředků 
 nedostatek pracovníků přímé péče 
 nezájem rodin o službu – nedůvěra klientů v možnost řešení jejich 

krizové situace 
 nedostatečná informovanost o službě 
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Opatření 2.2. 

Raná péče 

Popis opatření 
Raná péče je preventivní sociální služba, která se zaměřuje na děti 
s poruchou autistického spektra a jejich rodiny. Je poskytována terénní 
formou tedy v domácím prostředí klientské rodiny. 

Dopad na cílovou 
skupinu 

 snížení negativního vlivu zdravotního postižení na osobnost dítěte 
 získávání kompetencí rodičů k výchově svého dítěte s autismem 
 sociální začleňování dítěte 
 omezování izolace rodiny v důsledku zdravotního postižení dítěte 
 rozvíjení komunikace mezi dítětem s autismem a jeho rodinou 
 harmonizace života rodiny 
 nabytí informací (rodiči) o poruchách autistického spektra 

Aktivity 

 podpora psychologa, speciálního a sociálního pedagoga dítěti a 
rodině použitím metodiky SCERTS 

 pro dítě a rodinu tvorba komunikačních pomůcek dle individuálních 
potřeb dítěte a rodičů včetně komunikačního deníku 

 pomocí „Metodiky posilování rodičovských kompetencí pro 
vykonávání sdílené péče o dítě s PAS“ vytvořené organizací DOTYK 
II, o.p.s. provádět rodiče potřebnými kompetencemi k výchově svého 
dítěte 

Časový 
harmonogram 

2025-2028 
 propagace služby formou letáků pro další zájemce 
 prohloubení kontaktů s psychology a lékaři diagnostikujícími PAS u 

dětí a ostatními organizacemi zabývajícími se stejnou problematikou 
 opakovaně informovat dětské lékaře o službě pro děti s PAS a jejich 

rodiny 
Realizátoři a 
partneři 

DOTYK II. o.p.s., Vídeňská 11/127, Brno 

Zdroje lidské / 
materiální / 
prostorové 

lidské: zaměstnanci (psycholožka, speciální a sociální pedagožky 
všechny na PP),  
materiální: využití stávajícího materiálního vybavení 
prostorové: využití stávajících prostor a domácího prostředí rodin 

Předpokládané 
finanční náklady 

2025 - 2028: města o obce nyní podle pravidel financování nepřispívají, 
byl navýšen podíl v rámci JmK  

 
 

Předpokládané 
zdroje 
financování 

JMK - MPSV 70%, JmK 24%, města a obce 0%, drobné projekty 6% 

 

Kritéria 
hodnocení 

 počet intervencí 
 hodnocení služby uživateli – množství nových zájemců o službu 

Rizika realizace 
opatření 

 nedostatek finančních prostředků 
 nedostatečná informovanost o službě 
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Priorita 3 Podpora pro osoby ohrožené válečným konfliktem 

Zdůvodnění 
priority 

 Cílem této priority je posílit výkon sociální práce na úrovni obce, se 
zvláštním zaměřením na rodiny s dětmi, které uprchly před válkou na 
Ukrajině. 
V roce 2022 došlo v důsledku válečného konfliktu k významnému 
navýšení počtu klientů, kteří se obrátili na sociální odbor města. Tato 
mimořádná situace zásadním způsobem zatížila běžnou agendu 
sociální práce. Mezi hlavní výzvy patřila jazyková bariéra a kulturní 
odlišnosti klientů. 

 Vzhledem k tomu, že na území města aktuálně žije přibližně 232 
uprchlíků z Ukrajiny (údaj z roku 11/2024), z nichž podstatnou část tvoří 
rodiny s dětmi, je žádoucí, aby byl výkon sociální práce posílen o 
terénního sociálního pracovníka, který ovládá ukrajinský jazyk a zároveň 
je obeznámen se specifiky této cílové skupiny. 

 

Opatření 3.1. Podpora osob s dočasnou ochranou - “terénní pracovník“ 

Popis opatření 

Cílem tohoto opatření je podpořit integraci cizinců a zajistit, aby měli 
dostatek informací potřebných k úspěšnému začlenění do společnosti. 
ORP Slavkov u Brna dlouhodobě čelí výzvám spojeným s integrací 
cizinců, kteří se potřebují adaptovat na nové prostředí, zejména v 
oblastech bydlení, zaměstnání, vzdělávání a zdravotní péče. 
V roce 2023 v rámci správního obvodu působil terénní pracovník, jehož 
činnost byla financována z projektu organizace UNICEF. Tuto aktivitu 
zastřešovalo „Centrum pro cizince“. Projekt byl ukončen ke konci roku 
2024. Vzhledem k důležitosti a přínosu této činnosti se město Slavkov u 
Brna rozhodlo zachovat pokračování práce terénního pracovníka. 
Ve spolupráci s Centrem pro cizince podalo město Slavkov žádost o dotaci 
z programu Ministerstva vnitra na podporu integrace držitelů dočasné 
ochrany na lokální úrovni pro rok 2025. Tato žádost byla Ministerstvem 
vnitra podpořena, a proto bude činnost terénního pracovníka zachována i 
v roce 2025. 
 

Dopad na cílovou 
skupinu 

Očekáváme, že dojde k: 
 
 integraci uprchlíků do společnosti 
 stabilizace rodiny včetně zjištění jejich potřeb 
 eliminaci rizik spojených odtržení od přirozeného prostředí 
 k jejich začlenění do komunity 

 
 

Aktivity 

Konkrétní aktivity: 
 vyhodnocování potřeb dětí a jejich rizik, plány zaměřené na řešení 
 odkazování ohrožených dětí na OSPOD, případně jejich doprovod 
 vytvářet doporučení pro spolupráci a sdílení informací 
 zpracovávat hlášení pro příslušné instituce 
 podpora zavádění preventivních opatření 
 aktivní spolupráce s KACPU, ÚP, ubytovací zařízení apod., imigrační 

policie 
 aktivní spolupráce a podpora aktivity příslušných odborů místní 

samosprávy 
 depistážní činnost (vyhledávání dětí a rodin, které jsou ohroženy 

soc.vyloučením) 



73 

 

Časový 
harmonogram 

2025 

Realizátoři a 
partneři 

Pracovník je zaměstnanec Centra pro cizince, která pomáhá již 13 let 
cizincům, projekt který realizuje Město Slavkov u Brna 

Zdroje lidské / 
materiální / 
prostorové 

lidské: úvazek 0,5 pro ORP Slavkov 
materiální: využití stávajícího materiálního vybavení města Slavkov, 
vyhrazené pracovního místa pro terénního pracovníka na MěU Slavkov 

Předpokládané 
finanční náklady 

2025 – mzdové náklady 325 968,40 Kč + cestovné, služby apod. 
Dotace MV 361 691,98 kofinancování města Slavkov u Brna 19 036 Kč 
 

Předpokládané 
zdroje financování 

2025 – Financováno z projektu MV, zaměstnanec Centra pro cizince JMK, 
z.ú. 
 

Kritéria hodnocení 

 eliminace sociálně-patologických jevů této cílové skupiny 
 počet podpořených rodin 
 počet poskytnutých intervencí 
 počet depistáží (vyhledávání ohrožených dětí a rodin) 

Rizika realizace 
opatření 

 nezájem rodin o službu – nedůvěra klientů v možnost řešení jejich 
krizové situace 

 nedostatečná informovanost o službě 
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Přehled všech priorit a opatření 
 

Priority a opatření pro období 2025-2028 
 
Priorita 1 Podpora sociálně právního poradenství ve Slavkově u Brna a 

přidružených obcích 
Opatření 1.1.  Podpora charitní sociálně právní poradny Hodonín, 

pracoviště Slavkov u Brna 
 

                       Opatření 1.2.     Zajištění odborného sociálního poradenství oblasti závislostí  
 
Priorita 2 Podpora komunitního plánování 

Opatření 2.1.  Setkávání s občany 
Opatření 2.2.  Činnost pracovní skupiny 

  
Priorita 3 Síťování sociálních služeb 

Opatření 3.1.  Pravidelné setkávání se starosty ORP Slavkov u Brna 
 Opatření 3.2.     Analýza potřebnosti 

PRACOVNÍ SKUPINA „Senioři a zdravotně postižení“ 
 
Priorita 1  Zajištění pokračování stávajících služeb pro seniory a zdravotně  
  postižené 

      Opatření 1.1.      Zachování pečovatelské služby 
      Opatření 1.2.      Podpora rozvoje Centra denních služeb Slavkov u Brna  
                                  pro seniory a osoby se zdravotním postižením 
      Opatření 1.3.      Zachování služby senior taxi 
      Opatření 1.4.      Podpora činností Klubu důchodců na DPS 
      Opatření 1.5       Podpora činností Klubu seniorů 
 

Priorita 2  Podpora služby pro duševně nemocné  
              Opatření 2.1.       Sociální rehabilitace 
 
Priorita 3        Zajištění dostupné péče pro osoby se specifickými potřebami 
  Opatření 3.1       Vznik odlehčovací služby    

PRACOVNÍ SKUPINA „Prorodinné služby“ 
 
Priorita 1   Podpora rodičů a dětí v různých typech rodinného prostředí  

     Opatření 1.1.        Pravidelná aktualizace volnočasových aktivit pro děti a  
                                   rodiče na webových stránkách 
     Opatření 1.2.       Podpora mateřských center a volnočasových aktivit pro 
                                   rodiny s dětmi 
     Opatření 1.3.        Family point 
     Opatření  1.4.       Zachování volnočasového klubu pro děti a mládež  

 
Priorita 2   Podpora rodin, které pečují o děti se zdravotním či sociálním  
  znevýhodněním 

     Opatření 2.1.        Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 
     Opatření 2.2.        Raná péče 
 

Priorita 3      Zajištění pomoci pro osoby ohrožené válečným konfliktem 
     Opatření 3.1      Podpora osob s dočasnou ochranou – „terénní pracovník“ 
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Schválení 8. KPSS v orgánech města Slavkova u Brna 
 

 

Výpis  
 
z řádné 100. schůze rady města Slavkov u Brna, konané dne 09. 06. 2025 v kanceláři sta-

rosty města 1636/100/RM/2025 8. Komunitní plán sociálních služeb ORP Slavkov u Brna 

2025-2028 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit 8. Komunitní plán sociálních služeb 

ORP Slavkov u Brna 2025-2028.  

 

 
Výpis  
 
z řádného 23. zasedání zastupitelstva města Slavkov u Brna, konaného dne 23. 06. 2025 v 

zasedací místnosti MěÚ 336/23/ZM/2025 8. Komunitní plán sociálních služeb ORP Slav-

kov u Brna 2025-2028  

Zastupitelstvo města schvaluje 8. Komunitní plán sociálních služeb ORP Slavkov u Brna 

2025-2028. 


